Z2HHEF
CMS 830S (£ £ 633)
R 002

E7.2|E9.2

HZEY¥mS 257131_00_CN
ix S 38 05/2011






11 11 OO OO
1l BB BREE D ettt s ettt
12 BB ot E ettt e A ARk et R sttt e n ettt n e
BUSKAETH oottt et a e a b e b be e e s ae e e aene e enne
2 T 6~ = OO
2.1.1 OSAFNBITIEBN oottt ettt
212 BB oo
2.2 B I I T R ettt a et a ettt et s ettt e bttt n et s et s s
BB ettt At b bt e b e ae et beae st b e ae et aeae e rne
Bl BB BB ettt bt ae ettt a et r ettt e et re et et be et se et eneete e
2 7, OO
B EEBRET.2 oot
A2 FELEETBR E7.2 ootttk a ettt a ettt
B3 EEBRED.2 oottt en e
4.4 FEBREFBR EOD.2 oottt bbb a sttt ettt et st s e st es sttt esenis
45  REDIBE ZDIREE oottt ettt ettt a et et et et et et ne et et aeen e eneaes
4,51 BB oottt a s bttt ettt
452 TR B BT BT oottt
453 v 23 OO
4.6 ZEATMUIEBZE oottt ettt ettt ettt ettt et et et et e s et et s e s st an e aesens
112 OO
T 1 = OO
5.2 HIKEBDEIE | BEINEDZ oo
53 ZAE3S5.2 E52 (TH BB) oo
5.4 S EB.2|ET.2 (A BB) oot e ettt ettt
55 S EOD2 (THEB) oo
5.6 ZAEQD2 (JREB) oo ee e
57 EMFAMEIEBBIZFE oottt
58 NESHEE (E3,5.2|E5.2 EB.2 E7.2) oo
5.9  JUBBE SABE ED.2 oottt ettt ettt sttt
ST & =R i s RS = -~ RO
B B D D Y B D B IR B oottt e e e e eteeae e anea
5.2 B R BE oottt s s Attt s sttt
5.3 B B IEBE oottt sttt et b s sttt ettt s s
B4 ALK et a et a ettt s ettt
D15 ALK EE ottt h bbbttt s e s h et s Attt sttt s st



TR 1 =1 -1 SRS RS SSR USRS RRRSRRRN 45
5.7 B BT /IE T EO.2 oooeoeoe ettt ettt ettt et et e et e et e et e n e et e e e eneans 46
5.8 H A B E T B .2 oo ettt 47
5.9 A BT /E T EO.2 oo ettt 48
5,20 M A B AT EE B B O 2 oottt 49
5.21 H A BT /E B EO.2  ooooeoe oottt ettt ettt ea e et et e et e et e et e ne et eaeareneans 50
5.22 A B E T B .2 oo e ettt 51
I R k- b3 2 USRS 52
S & USRS 53
IV L = X -SRI 54
L - ok 1 =X USRNSSR 55
= =% 17 AR E R RR R TRRRR 57
L R =X === 37 USSR 58
B.2 A U I B R U e B . oo ettt 59
B.3 B T B ettt 60
6.3.1 R B oottt e et e et 61
6.3.2 B T T et et 62
LR F = v == =) SRS SRS USRS 63
6.4.1 o= vk SRR 64
6.4.2 Tk v R 65
6.4.2.1 =T vy RS S RS R 66
6.4.2.2 L2l SR RS 67
6.4.3 R SRS 68
6.4.4 = [ SRR 69
LR =2 T~y = SRS SRS 70
8.6 B BRI T B oottt ettt 71
6.6.1 B BB I R e 72
6.6.2 e b =1 = SRS 73
6.6.3 b -t = SRS 74
L= 11 ==k v RS 75
Tl BB BB e e 76
711 S 1 =2 USSR 77
7111 2 USRS 78
7112 b= oy USSR 79
7113 L] = v < OSSR 80
7.1.1.4 Ly vk o USSR 81
7.1.2 R e 82
==k v ==t . AR 83
T =2 472 == AU 84
8.1.1 bt v SRR 85
8.1.2 b R B==E 2 RSOSSN 86

8.1.2.1 b=k vk ol = I RS R USRI 87



10

11

12

8.1.2.2 B AT ot 88

8.1.3 =R k=t A= RO 89

8.1.3.1 BEFUARIEIE oottt 90

8.1.3.1.1 =R - OO 91
T OO 93
9.1 M20E F26FKEMI SEDTLE oot 94
e B 3 SRR 95

9.2.1 EM LS K 3% E10|E12|E14|E16|E18|E14/12| E6.2(12m.10) |E7.2|E8.2  oooveve. 96

9.2.1.1 BANEMTK S E10|E12|E14|E16|E18|E14/12|E6.2(12m.10) |E7.2|E8.2 oo, 97

9.2.2 L &= o1 OO 98
93 ANSLIRE E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10|E7.2(14/12|E7.2|E8.2 woovooeoeeeeeeeeeeeee. 99

9.3.1 E10-1878 MEPERTKTIBE oot 100

9.3.1.1 E10-18HL BRHIATE T oot 101
9.4 B BRI Rl ottt sttt 102
RIS - = OO USROS 103
0.6 R REETT oottt a ettt ettt s sttt ettt 104
9.7 D TEIFEAR oottt ettt s ettt ettt 105
9.8 I EEIRIBLDEL oottt a ettt ettt 106
9.9 A U BB I AL e h et a ettt 107
010 TBED e 108
B T B eeiieiceieie e et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e eaeeearee—e e —reeaeeebeeaeeeaeeeaeeaaeeereebeeeareeeeereaeaeesresnrannes 109
101 TRZY ettt e et e et n e raen e 110
10,2 BB B e 111
10,8 BB ettt ettt sttt 112
R E I B ettt et a e ae et s st e e s anans 113
11l B R ettt ettt ettt ettt ettt en s 114
T =T 3 OO 115

11,20 BRIUFFEIZR oottt 116
10,8 B RAT oottt a et sttt a ettt 117
114 BRI - B oottt h bttt ettt 118
11 RB I E oot 119
118 T BIE B oo 120
RIFIRIE .ottt et e et e et e e be s e e ae e ae e s e eae e aeeaeeeaeeseeaeenaeeteeaeeneennan 121
120 TBIUEE oo 122
122 FFER oo et 123
123 JEIUER oottt en e 124



BEBRIREE  oooiorreeere e e R e AR AR E R R e AR e AR e R R e n e en 125

131 PDFAETRARBEB(221) oottt ettt ettt ettt e s st sttt 126
132 RBEZL oottt 127
133 BEBIERBE oo 128
134 BB B RIE ettt 129

1341 BRHLEBBE 1 e 130

1342 BAHLEBZE 2 oo 131

13.4.3  ZAHLEBZE 84" oo 132

13.4.4  FRIMIRALERSE et 133
BB T TTAE oottt ettt ettt n s ae bt et naeas 135
1A B BB oottt 136
14,2 B oottt ettt n sttt 137
1B o OO U U 139
75 s OO 140
= b OO 141
15,8 LB B oottt s ettt st 142
L = OO 143
181 BB GBS e 144
16,2 R B B R oottt 145
16.3 TR EB B HIAR oottt 146
16.4 B R B B L oottt R ettt es ettt 147
16.5 MREDBIDBEIREWAG ..o 148
16.6 D B BRI BT oottt ettt 149
16.7 FTREDBIDER 346 oottt 150
16.8 TREDSEDBRATE oo 151
16,0 BT B I BE oottt a et 152
16,10 B D BT B BT oottt sttt 153
1611 ZERIBIARIRBR oot 154

16.11.1  DEEEMBIETE e 155
16.12 BERIBIIRIRE oot 156

16.12. 1 A BRI oo ettt 157



N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

I 317 05/2011 CMS 830S %—i.! 5 633)
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

8 CMS 830S (B 5 633) i 37 05/2011
ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



1 &N

1.2 5

1.2 #%E

W24 MABRIEST

n E%E iﬁﬁﬁ 5': .
MENE, LTBE, BHLLE, HELE, REMIHIIHIMIARL AR FRER
%,

FRPWIEL . HFHEYHERE. MHRLL, RELENRLU K RIELNIEF, X&
BEFTHTBERIRLZ,

«  HEESEITT R SR B AR AR A

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 9
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



1 &N

1.2 H#5%

10 CMS 830S (B 5 633) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 11
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1 X2
NE B#H ID NE |BW ID
T HHEE
1 BANMEHEE 240 743 16 NAIRRE 238 922
2 BANGK Iy AR 251 581 17 ke 200 661
3 BANS 242 413 18 BfEE 222 099
3a EHSENFE TR 241 823 500 TR ZZ M8x12 023 138
23b BEAMNEE512 213722 501 BB M10X12 023 471
14 | EH50AT10/7150 236 656 502 HIFIR 4 M10X25 020 157
12 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



2 PlktEzh

RS 257131_00_CN

Gl

&’ﬂ £ 633)
1 002

2.1 IzhEg
211 BIEME®HES
NE | B Id NE |BW Id
b3 BMEDERE 240 743
1 EHEE 256 301 521 BIEI68x2.5 022 914
2 BEAME B A 255 005 522 R A 6207-2RS 022 915
2a A ECO2 252 634 523 ok HEEE 30X55 023 208
2b W R HER 240 616 524 HIgIR M8X25 12.9 020 142
2c INEE57 AT10 18 242 039 3 W #5250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d B iER 222 100 500 HIF 822 M10X25 020 157
520 T IgIE22 M8X35 020 144 501 E#&10,5X25X2,5 022 178
T X 18] 05/2011 CMS 830S 13



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1.2 K DA
NE B ID NE |BW ID
3 BN A 251 581 2 500 R A 625-6305-2RS 255 686
1 5K 0 R 251 560 504 BEIR 471-25x1,2 251617
2 BAGK HIR 256 640 501 g8 M10x25 023 751
2a 2K 748 255 684 502 BE 020 874
2b 54 % 251 579 510* R 255 499
14 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



2 PlktEzh

2.2 Z) HEENHEET R

2.2 FHEMETLE

B | B ID IE |BW ID

1 ohh4E 40 DMEEIR 259 232 7 BAESLETR

4 Bram 259 273 77 =% 258 379

5 EERE 214 584 574 T IEIRZZM6x12 020 134

7 BANLETR 259 280 577 T IE IR 22 M8x30 020 143
71 PSR 258 380 579 & % 026 489
72 FrRAREEN AR T 2R 258 381 570 T IEIR22 M6X8 023 411
73 BT R 259 286 10 HE* 214 653
74 Kk 252 592 500 i IE IR 42 M6x20 020 136
75 B4R 204 688 502 T IEIRZ M6xX8 023 411
76 BESABK 202 597 503 IR M6Xx16 020 135

1T L3R 05/2011 CMS 830S 15

RS 257131_00_CN

Gl

%’ £ 633)

4002



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

30S (B & 633 3T X 47 05/2011
16 CMS%?HLF%:J 0(1)52 ) 43RS 257131_00_CN



3 B

3 #B

3 =%

I 317 05/2011 CMS 830S %—i.! 5 633) 17
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



3 ®B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

B | B Id g =L Id

b3 L ¢

1 BAMER DK 258 192 504 HHEIRLL M5x 12 020 132
2 & 227 605 505 7 022 175
3 BN O B A 253 262 507 B 0,03x11x80 023 286
4 BRI X BERAR 229 396 508 # 1 0,05x11x80 023 287
5 BBEREER 230 048 509 # 5 0,03x15x85 023 162
6 BB 241 921 510 B K 0,05x15x85 023 163
7 EMEBAT 240 696 511 B 0,1x15x85 023 164
8 SR 206 382 512 B 0,2x15x85 023 170
9 W EH150 S 5M 490 229 281 518 B 0,03x15x75 023 395
13 |HREER 240722 519 #F 0,05x15x75 023 396
19  |FR{RL 221386 520 B 0,1x15x75 023 397
20 | =R 232 544 521 B 0,2x15x75 023 398
21 | EiRige 232543 900 T IEIR L M6X12 022 795
500 | iERZM4x4 022 767 901 JLKIRL2M6X10 023 183
501 | iEERL£M6x16 023 116 902 HIEIRZZM8X30 020 143
503 | IKIRZM6x10 023 183 903 B IR MBX25 020 142

18

CMS 830S (2 & 633)

EBF2E A 002

IE Y18 05/2011

43RS 257131_00_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 19
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



4 &K

41 $IKE7.2
4.1 §TPK E7.2

NE | B ID (VAES B ID

z BABIGEIKET 2 254 527 20 AMEEHBEET.2 254 531
1 BIEEER E7.2 254 526 21 EEPEREXEE?.2+9.2 254 367
3 BANEHERET2 252 639 22 REHEET .2 254 361
4 HEEE ET2 237 964 23 3 240 604
5 EANEKE7.2+49.2 254 311 24 PRAVIRZ AWS 235243
6 thE BEE7 .2 254 530 25 PRAV IR 235 244
7 REH E7.2 237 968 27 S ET2 252 674
8 e K E7.2 251 063 28 BN 237 057
9 SZHET 2 237 942 501 HHEIRL M5x8 023 154
10 |JIFRK E7.2 252 675 502 HIRIRLL M6x12 020 134
11 |RE§EET.2 252 676 900 HIFIRZZ M8x30 020 143
12 |4 E72 252 632 40* (2 Jil 230 744
16 | BEML E7.2+9.2 D=2 254 363 41* (2 3l 202 600
18 |HETESRE7.2+9.2 254 368 43¢ EREL: ¥x 230742
19  |BEXRE7.2+9.2 254 365 540* HIEIRLL M5x12 020 032

20 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN




4 IR

4.2 FELEIKET.2

4.2 ELZETIK E7.2

B ID & =E0 ID
Ef4NLL E7.2+9.2 D=3 254 360 25 PR iR2L 235 244
B BIBE7 .2 254 530 29 BlS% 254 443
BANEMR{LEEES.2-9.2 236 976 30 Sma# 233 023
BANEMR{LEEES.2-9.2 236 977 31 TE4NLL E7.2+9.2 D=1,6 254 369
BWEWLL £7.2+9.2 D=0,8 254 362 500 HigIRLL MSx12 022 589
BWMENL £7.2+9.2 D=2 254 363 503 IR M5x12 020 132
EAU4RL E7.2+9.2 D=2 254 364 45* BHA 206 375
EEHEEERXFET 2+9.2 254 367 46* BN EEIRY 207 712
HEFEE7.2+9.2 254 361

i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 21

P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



4 &K

4.3 #KE9.2
4.3 TTK E9.2

NE | B ID (VAES B ID

b3 BANFIEEK E9.2 254 310

1 Bl FR &R E9.2 254 306 20 BIEZHE E9.2 254 366
3 BEANTEHERE2 254 167 21 SEPEREXFE?.2+9.2 254 367
4 FEEH E9.2 240 512 23 3 240 604
5 EANSRE7.2+9.2 254 311 24 PRAVIRZ AWS 235243
6 A EIEE.2 254 389 25 PR{V R4 235 244
7 REH E9.2 241 254 27 S E92 254 170
8 k4T E9.2 243 170 28 BEIEFES2 254 287
9 B XHREI2 254 171 501 HIEIRL M5x8 023 154
10 |JiF&FH E9.2 254 169 502 HIEIRZ M6x12 020 134
11 |RE§m@E2 254 172 900 HIFIRZZ M8x30 020 143
12 |44 E9.2 236 260 40* (B il 230 744
16 |HEML E7.2+9.2 D=2 254 363 41* (2 3l 202 600
18 |HETESRE7.2+9.2 254 368 43¢ EREL: ¥E S 230742
19 |BEXRE7.2+9.2 254 365 540* HIEIRLL M5x12 020 032

22 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN




4 IR

4.4 ELZETKE9.2

4.4 ELFPR E9.2

B ID & =E0 ID
Ef4NLL E7.2+9.2 D=3 254 360 25 PR iR2L 235 244
B BIBES.2 254 389 29 BlS% 254 443
BANEMR{LEEES.2-9.2 236 976 30 Sma# 233 023
BANEMR{LEEES.2-9.2 236 977 31 TE4NLL E7.2+9.2 D=1,6 254 369
BWEWLL £7.2+9.2 D=0,8 254 362 500 HigIRLL MSx12 022 589
BWMENL £7.2+9.2 D=2 254 363 503 IR M5x12 020 132
EAU4RL E7.2+9.2 D=2 254 364 45* BHA 206 375
EEHEEERXFET 2+9.2 254 367 46* BN EEIRY 207 712
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 23
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



4 &K

45 RLH/F HEE

EBF2E A 002

4.5 KM HRE
NE | B Id ViE A Id
3 BARLB 214 257
1 B 214 188 4 M H225/3,2 008 321
2 BENERRE 214 256 500 T EIRZZ M4x45 023 419
24 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

43RS 257131_00_CN



4 IR

4.5 R/ HEE

RS 257131_00_CN

Gl

%’ £ 633)
1 002

451 HhEhFE

vE | B Id & =2 Id

b3 B thaheE 214 188

1 thEh AR 215078 6 BENEETSH 214 191

2 BAKNDE 221 211 7 ti B2 6M 182 213 890

3 BANAFEXE 235 501 8 ik 214 185
3a BAMERS 235 500 9 B4R 214 704
3b BRI 234 993 500 IS IR 22 M3x28 022 350
3c W R 6M 111 213 889 501 HIFIRZZMAx40 023 095
510 #EA5,3 020 871 502 & E iR 4 M3x4-45H 022 674
511 BIEIR5%0,6 023 347 503 BE32 020 877

4 ] 4 214 240 504 5 iE R4 M5x8 023 319
EtR%e 213 893 505 #E53 020 880

1T L3R 05/2011 CMS 830S 25



4 &K

45 RLH/F HEE

4.5.2 THAETIRY HHHAE

EBF2E A 002

UE | B Id AT =L Id

b3 ghEhFE 215078

1 thEAE 214 182 10 EREETT X 213 721
2 BAMER A Dk 213 815 11 TR 222 822
3 B D% 213819 12 “ 5 R 222 933
4 S DIKPK245 213732 501 HHEIRLZM3x10 022 991
5 TSR BRI FF 5% 222 821 502 HIEER 22 M4x10 023 136
9 W R #80S3M300NG 213 891 503 T IF IR L2 M3x8 022 582

26 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN



4 IR

4.5 R/ HEE

453 B

=E Id AT =L Id

BNMNERRE 214 256 5 YIRLHBI T 216 408

bri= oy 214 288 6 EMFE 224 698

b= s o) 227 073 7 G 224 701

BANREESR 251720 500 B4R M3x12 022 648

RIS LA % 222 821 501 HHEIRLZM4x6 020 019
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 27
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



4 &K

46 EAEMMES

46 CaMmMESR

EBF2E A 002

B | B ID g =L ID
1 ENEE 243428 500 SJUKIRLMBX10 241930
2 HEMEE 243 429
28 CMS 830S (B & 633) IF YA 05/2011

43RS 257131_00_CN



5 #lk

5 Hlk

5 H3k

I 317 05/2011 CMS 830S g-z.! 5 633) 29
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



EilEES

A 002

5.1 k&2 B8

B | B Id VA =L Id

b3 BAHL E3,5.2 256 455 12 EEEE (B H) 241 411
E5.2H ERHEAMILL 256 456 13 HT 212 204
E6.24l SRHIENHL 256 648 14 HE 212 392
E7.28l BREEANHLL 256 649 16 M =R 250 274
E9.2#l B|HEANHL 256 650 17 AER 250 275

1 BAOH=A 19 EN RS IR 245 323
E3,5.2+5.2 256 416 20 AN EHS DR 245 324
E6.2+7.2 236 143 501 $R42 1§ M4x10 023 136
E9.2 241976 509 #3532 021 019

2 BANIRA=AE 236 199 50* BANMOEIRIES 237 050
Sk RE E9.2 254 294 51* BANERIBEHES
BENMNNGHBREDY 241 080 E3,5.2+5.2 243 077
BEANPRSLBEED 241 081 E6.2+7.2 235410
B 244 520 E9.2 243 076

30 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN



5 #lk

52 kBB EK |, NI

5.2 HkEo LK |, M NE D
L& | B Id A RECE Id
T B 50 EMEFIRERE/E M
E3,5.2 256 455 E3,5.2 \ 255 109
E5.2 256 456 E5.2 | 254 513
E6.2 256 648 E6.2 254 437
E7.2 256 649 E7.2 253 972
E9.2 256 650 E9.2 254 242
BANSHE 236 101 51 REEFRBERE/E B
BEHEEAIN =AEAHL 256 498 E3,5.2 255 123
10 |EFKBER 236 102 E5.2 254 512
11 BEMNEH RS E6.2 254 436
E2-8 (E3,5.2) 216 218 E7.2 253 973
E10-12 (E5.2+6.2) 216 219 E9.2 254 243
E14 (E7.2) 229 300 52 aEFERERA/E M
E16-18 (E9.2) 220 114 E3,5.2 255 110
18 | BANEHE D E5.2 254 514
E3,5.2, E5.2, E6.2, E7.2 253 197 E6.2 254 438
E9.2 254 998 E7.2 253 974
21 | EADREE 236 121 E9.2 254 244
25 | EANDEER 730S OKC 236 067 60* | S EBHK 730S 236 887
44 | BASHE 242 046 900 | fE¥R£M4X45 023 419

I YA 05/2011

RS 257131_00_CN

CMS 830S %:.! 5 633)

Gl

4002

31



5 3k

53 =£ E3,5.2|E5.2 (N )

5.3 = E3,5.2|E5.2 (TR #B)

i |8 Id B B Id

B

T | BAMHZ=AE2+7.2 236 143 32 BAEGIRE 236 293
18 |+ 235 461 32a SR 235 547
19 |HER4 235 462 32b BAFXREH 236 144
20 [k 235 463 32¢c )y 235 550
24 | BEMSHEZR 235 227 32d =R 235546
25 |EMSHERE 235738 530 LR M4x8 020 294
26 | BEMEZANKEK DI KER 235230 532 E4%%E 060x3.23x12.5 236 507
27 | EME=ANE&EK DD ER 235 749 930 TEIR 22 M4x16 020 131
28 | B 235 237 33 B HhR 235 556
29 |EMREET 238 699 501 FIR22M4x8 020 091
30 |AMRERET 238 700 508 @R 5x10x0.5 023 501
31 | HhAEMR 235 548 509 U B4 020 879

32 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



5 #lk

54 = E6.2|E7.2 (N &)

54 =4 E6.2|E7.2 (T &B)

(VAREE Id & =L Id
B
T | BMH=AE2+7.2 236 143
1 [ RA=AR 235796 13 mEBEMEH =4 253 266
2 EMRE=A E6.2+7.2 253 367 14 ENRIEEH = 235 457
3 |GMEE=/E62+7.2 253 368 15 RRRAXIE = A 236 440
4 EMFXEBS E6.2+7.2 235 426 16 BNETEEH=A 235 459
5 | BMFXRED E6.2+7.2 235 427 17 WA =£A 235 460
6 |RARH=AE62+72 251 853 21 EAht® 235 701
7 BH=AE62+7.2 235429 22 [EERA=A 235702
8 |EE=AE62+72 251 854 23 SR 235 223
9 | EME=ANKEFRIBINRE=A 253 128 500 $244 i§ M3x8 020 081
E6.2+7.2
AME-ANLEERHIBIHRE=A 253 129 501 1§ R4 M4x8 020 091
E6.2+7.2
EEN R =4 253 265 502 Mg 1R 22 M4x16 023 123
TRER A E e s = A 253273 504 RIkRIE2 M5x6 020 286
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %:’i:.! 5 633) 33
P=RIES 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

55 =£ E9.2 (TR &h)

5.5 =A E9.2 (TN P)

i |8 Id B B Id

B

I | BAME=AE92 241 976 32 BAEGIRE 236 293
18 |+ 235 461 32a SR 235 547
19 |HER4 235 462 32b BAFXREH 236 144
20 [k 235 463 32¢c )y 235 550
24 | BEMSHEZR 235 227 32d =R 235546
25 |EMSHERE 235738 530 LR M4x8 020 294
26 | BEMEZANKEK DI KER 235230 532 E4%%E 060x3.23x12.5 236 507
27 | EME=ANE&EK DD ER 235 749 930 TEIR 22 M4x16 020 131
28 | B 235 237 33 B HhR 235 556
29 |EMREET 238 699 501 FIR22M4x8 020 091
30 |AMRERET 238 700 508 @R 5x10x0.5 023 501
31 | HhAEMR 235 548 509 U B4 020 879

34 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



5 #lk

5.6 =f E9.2 (JKh)

56 = E9.2 (KIB)

N B Id & =2 Id
B
I EBENMEHEHZ=AE92 241 976
1 [ RA=AR 235796 13 mEBEMEH =4 253 266
2 EMXE=4A E9.2 252 553 14 ENRIEEH = 235 457
3 |EMKE=AE9.2 252 554 15 RRRAXIE = A 236 440
4 EMFFRER5 E9.2 241 466 16 AN EIEEH = 235 459
5 | AMFREBS E.2 241 467 17 WA =£A 235 460
6 |AOEH=AE92 252 779 21 EAht® 235 701
7 i =M E9.2 241435 22 [EERA=A 235702
8 |EE=AE92 253 342 23 SR 235 223
9 | EME=AKEKRHIIBIHEKE=A E9.2 253 130 500 $244 i§ M3x8 020 081
10 |BME-NLBEKRDITBLHKE=A E9.2 253 131 501 1§ R4 M4x8 020 091
11 | RHBEMERG=A 253 265 502 Mg 1R 22 M4x16 023 123
12 |TRER R EES=A 253273 504 RIkRIE2 M5x6 020 286
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %:’i:.! 5 633) 35
P=RIES 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

57 EMMAENNRE=A

5.7 EMMEMHKE=A

B | B Id g =L Id

29 |EhiRE=#A 238 699 30 BALEMRE=/A E5-E10 238 700
29a |EMKE=A 235 753 30a BNEMEKB=4 E5-E10 235232
20b | ST ERS 235 229 30b SIS 235 229
29c |BET 235239 30c BET 235239
29d | §#F 238 092 30d ST 238 092
29e | EMER 238 093 E30 AW ER 238 094
20f | EAEMISE =2 238 681 30f BAHMSE = HIT2 238 682
29g | EANEMIE i EIFT 238 696 30g BEAANE = EITF 238 697
20h | EEAEMSE =3T3 238 686 30h BAAME =253 238 685
20 |BF 235238 30i HT 235238
500 |%ER4F3x6 020 642 500 FHAT3x6 020 642
501 |U# B3 020 877 501 U @3 020 877
502 |#IR1.9 023 565 502 #3iK 1.9 023 565
503 |E#45%% 0.45x5.05x63.14 023 706 503 E/E#E 0.45x5.05x63.14 023 706
504 |#IF 3.2 021019 504 £ 3.2 021019
505 | EIK 4x8x0.3 023 428 505 R 4x8x0.3 023 428
506 | RILFEIRL M3x10 023 075 506 RURERIRZZ M3x10 023 075
507 | EIE#RLL M5x6 022 580 507 B R4 M5x6 022 580
508 |E#E58% 0.60x3.23x12.50 236 507 508 E4#% 0.60x3.23x12.50 236 507
900 |iR#£H§ M3x8 022 582 900 1244 1§ M3x8 022 582

36

CMS 830S (B & 633)
EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN



5 #lk

5.8 NE = (E3,5.2|E5.2|E6.2|E7.2)

5.8 NE =M (E3,5.2|E5.2|E6.2|ET7.2)

KB | B Id NE BN Id
T BANIBR=AE 236 199 13 510 [E4E 3% 0.40x5.00x23.70 236 951
1 = AR 235795 511 FEFT3x8 020 644
2 = 229 906 910  |#R£ 4§ M4x10 023 136
3 Mk =4 235 961 14 BAEMRAIEE 236 966
4 HEEH=A 235762 14a EMR=A 236 009
5 aliEst =4 235 962 15 RE=£A 241 721
6 EN=£ 237 592 500 1§ IR 2 M4x8 020 091
7 M= n 237 593 501 Rk IE2Z M3x4 023 142
8 EN=£ 237 590 502 # 5 0,03x12x75 022 828
9 M= 237 591 503 # /5 0,05x12x75 022 829
10 |EMRNE=A 241722 504 B 0.10x12x75 022 830
11 RERV=A 241723 505 # 0,05x12x75 022 831
12 | BMRL=A 241724 506 $242 18 M3x8 020 081
13 | BANEMIRAES 236 965 507 =A#Ri£$%0.05 242 495

13a AMRE=A 236 008 508 =AMIERE 0.1 242 496

b 1] 236 006 509 =ARER 0.2 242 497

c ) =147 236 004 900 1§ 9R4 M4x16 020 131

i@)‘(iﬁ? 25/2011 CMS 830S g.! 5 633) 37
P=RIES 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

59 JNRE=AEE2

5.9 JifER=ARE E9.2

EBF2E A 002

WA E=E Id IE |&BW Id
b3 VR EE E9.2 254 294 13 510 | EZE5%% 0.40x5.00x23.70 236 951
1 =AMiEE 235 795 511 FHLAT3x8 020 644
2 4= 229 906 910 | #R££ 4§ M4x10 023 136
3 EMiEs =4 242 347 14 BAEEMIBRAER 236 966
4 TEEH=A 242 348 14a ENRTL=A 236 009
5 aMiEs =4 242 349 15 REZ=£A 241721
6 EN=£ 237 592 500 g IR 42 M4x8 020 091
7 EN=A%Hn 237 593 501 RIIRE R4 M3x4 023 142
8 EN=£5 237 590 502  |# 5 0,03x12x75 022 828
9 HM=AEH 237 591 503  |#4 0,05x12x75 022 829
10 | EMRZ=A 241722 504  |#5 0.10x12x75 022 830
11 REIRV=A 241723 505 #50,05x12x75 022 831
12 | BMRE=A 241 724 506 #2441 M3x8 020 081
13 | BANEMRAEE 236 965 507 =ARER0.05 242 495
13a AMR=A 236 008 508 =AMIERE 0.1 242 496
b 1] 236 006 509 =ARIEF 0.2 242 497
c ) =147 236 004 900 1EIRZ M4x16 020 131
38 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN




5 #lk

510 RBESHIINSLREI

510 XESHA TN SRR

& | B Id & = Id

b3 S S &0 BRI B B kA 241080

1 BANGUREE 242 214 500 IR 4L M4x14-1-Torx 242 279

2 IR AR 241038 501 HIEIR22M3x12-12.9 022 648

3 SRR B FIROKC 300 960 900 IR M6X 14 022 658

4 SUBELIHAZIR 242 903 901 TR 3K 4R 4T 231 899
i@)‘(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %—z.! 5 633) 39
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

511 wSHHBrHSLESES
H 5 kvi | VAN (=N =
511 SN oS LR 3

NE | B Id ViE A Id

T iE S¢S IR Eh Rk A 241 081

1 BANSLEETEE 242 214 500 HFIR4 M4x14-1-Torx 242 279
2 TR ERATR 241 038 501 IR M3x12-12.9 022 648
3 SOBEEHNEATR 241 044 502 1844 KB60X20 243 625
4 S¢S H B FHROKC 300 960 900 HIEIR 4 M6x14 022 658
5 S E% 239 972 901 ML BRET 231 899

40 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



5 #lk

512 LEHERNIR

5.12 L& HRN =R

B | B Id VA = Id

b3 BANREHRNES 237 050

1 MET RIS EBLE TC-S 235728 501 LR M4x6 023 427

2 BEEes 235 668 502 & $R4¢M5x20 023 526

3 EMFFx 220 637 503 A4 4x8 023 525

4 £ B85 E16-20 252 239 504 E4R3% % 4.3x0.45x10 021 398

5 A 221 175 900 FGITBR IR 22 M5x10 023 247

500 |igiRL£M2X8 258 310
I A 05/2011 CMS 830S %ﬂ & 633) 41
Ri%E4%S 257131_00_CN R A 002



5 3k

513 ERlER=R

5.13 ERl#ER ==

B | B Id g =L Id
b3 ERIEEE E3,5.2-5.2 243 077 1 ER E4-8 203 254
ERIEIFER £6.2-7.2 235410 ER E6.2-7.2 243 074
ERERR E9.2 243 076 ER E9.2 237 977
E Rl BRRR 235 411 500 RTRRIRZZ M3x10 023 062
ERIKF 213010 502 & ME 5x10x0.5 023 348
ST 242 066 503 BIEIR 68x2.5 023 347
504 #iR4 021 020

42

CMS 830S (B & 633)
EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN



5 #lk

514 #k
5.14 #l3k
B Id NE % Id
BEREAIN =ZAENHL 256 498
WL, 3N =/ 256 503 500 IR HEHE M8x30 020 143
WLETEH 3N =AE 241 241 502 L8R4 M6x10 023183
By 225312 504 REHE6 021 022
B4R 211750 514 T4 5x14 020 670
"E 207 546 515 WEFE M12x11.5 041863
"E 209 275 522 B 0,2x10x70 023 699
"HE 209 274 523 # 5 0,1x10x70 023 698
EEHFEER 244 179 524 #5 0,05x10x70 023 697
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 43
P=RIES 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

515 #HXk&HE
5.15 Hlk=E

B | B Id & |8 Id

1 PLME, 31 =AFE 257 100 10 EEHF 242 382
1a \ MkTRE, 24 =AK6 Y 256 510 500 | ANARE M6 257 088

2 HLFEN3IN =ZAKE 257 167 501 U#t & 6.1x9x0.5 023 554
2a \ NLFERE, 3N =AE 256 768 502 BEEBERLE 6.4 022 385

3 Mkai%, 3 =ZARE 257 166 503 | OFf ¥ 3x2 242 420
3a \ PkBIE, 3 =AE 256 767 504 | FE4R5%3 0.48x7.02x17.29 023 654

44

CMS 830S (B & 633)
EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN



5 #lk

516 #lkFM@

5.16 HL S

B ID g =E0 ID
BOMASET05 240 624 511 # B 10x16x1 023 260
i igse 244 283 518 R ER & 62201-2RS 241 408
E/M10 023 316 519 R 62300-2RS1 242 070
B 12x18x1 023 315
I iR 25/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 45
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

517 EMEFREHEH/E R E9.2

517 EMZEFIREREE/E M E9.2

EBF2E A 002

B | B Id g =L Id

b3 EfERHEEES/E BET.2 253 972

16 | EEE® 235513 37 EM E7.2-9.2 244 363
17  |EEH 238 043 37* EME7.2-9.2 240720
19 | ANERNITHESR E7.2 253 970 44 BANG[MH 242 265
20 | BMERATES) E9.2 253 297 500 ¥4 1§ M3x18 236 485
21 EMIT®E E7.2 253 296 502 L84 M3x8 241912
22 | EMERHTHRES ET.2 253 971 503 1B KIRY M4x8 241913
23 |HHAENEEER E7.2 251 801 505 B LI8 4 M4Ax6 023 427
24 |HEEBEEEH E7.2 253 293 516 #iR 021018
25 | EMAEER ET.2 253 264 517 5k %% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 1244 18 M4x10 023 136

46 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN



5 #lk

518 HiEEFIREES/E M E9.2

518 FRIZEFIRERES/E K E9.2

B | B Id VA = Id
b3 hREHIRERES/E M E7.2 253 973
16 | AR 235513 37 EM E7.2-9.2 244 363
17  |EX 238 043 37* EM E7.2-9.2 240720
19 | ANERNITHR E7.2 253 970 44 BANG[E 242 265
20 |BuESTBE) E9.2 253 297 500 ¥R44 18 M3x18 236 485
21 EMETEE E7.2 253 296 502 L84 M3x8 241912
22 | EMERHTHRE ET7.2 253 971 503 kIR M4x8 241913
23 |HEHAENEEER E7.2 251 801 505 BsLiR4% M4x6 023 427
24 |HEEBEEES E7.2 253 293 516 £ 323 021018
25 |HHBEMEEER E7.2 251 838 517 5k %% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 8244 1 M4x10 023 136
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %:’i:.! 5 633) 47
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

519 AMEFREHEH/E M E9.2

519 AMZEFIRERE/E M E9.2

B | B Id g =L Id

b3 afEREERES/E MWET.2 253 974

16 | EEE® 235513 37 EM E7.2-9.2 244 363
17  |EEH 238 043 37* EME7.2-9.2 240720
19 | ANERNITHESR E7.2 253 970 44 BANG[MH 242 265
20 | BMERATES) E9.2 253 297 500 ¥4 1§ M3x18 236 485
21 EMIT®E E7.2 253 296 502 L84 M3x8 241912
22 | EMERHTHRES ET.2 253 971 503 1B KIRY M4x8 241913
23 | AAEBERET.2 253 263 505 B LI8 4 M4Ax6 023 427
24 |HEEBEEEH E7.2 253 293 516 #iR 021018
25 |HHBEMEEER E7.2 251 838 517 5k %% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 1244 18 M4x10 023 136

48

CMS 830S (2 & 633)

EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN



5 #lk

520 AEfEFREES/E M E9.2

520 EMEFIREES/E K E9.2

B | B Id VA = Id
T EfEER%ERES/E B PLUES E9.2 254 242
16 | AR 235513 37 EM E7.2-9.2 244 363
17  |EX 238 043 37* EM E7.2-9.2 240720
19 | ANERNITHR E9.2 253 283 44 BANG[E 242 265
20 |BuESTBE) E9.2 253292 500 ¥R44 18 M3x18 236 485
21 EMETEE E9.2 253 290 502 L84 M3x8 241912
22 | EMEMHTREA E9.2 253 282 503 ELIRL M4x8 241913
23 |WEAENEEER E9.2 251027 505 BsLiR4% M4x6 023 427
24 |HEEEES E9.2 253 284 516 £ 323 021018
25 |fUFEaERSA E9.2 252752 517 5k %% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 8244 1 M4x10 023 136
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %:’i:.! 5 633) 49
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

521 HREFIEER/E M E9.2
521 FREFIRERS/E M E9.2

B | B Id g =L Id

b3 RiE IR EE/E B E7.2 PL/ES E9.2 |254 243

16 | EEE® 235513 37 EM E7.2-9.2 244 363
17  |EEH 238 043 37* EME7.2-9.2 240720
19 | ANERITHESR E9.2 253 283 44 BANG[MH 242 265
20 | AMERATES E9.2 253 292 500 ¥4 1§ M3x18 236 485
21 EMT®s E9.2 253 290 502 L84 M3x8 241912
22 | EESHTRE E9.2 253 282 503 HELIR4 M4x8 241913
23 |HEAENEEER E9.2 251027 505 B LI8 4 M4Ax6 023 427
24 |HEEBEEEH E9.2 253 284 516 #iR 021018
25 |HHBEMEEEF E9.2 251028 517 5k %% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 1244 18 M4x10 023 136

50

CMS 830S (2 & 633)

EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN




5 #lk

522 AMEHRERS/E M E9.2

522 AMEFIRERES/E ) E9.2

B | B Id VA = Id
b3 afEERERES/E B PLUES E9.2 254 244
16 | AR 235513 37 EM E7.2-9.2 244 363
17  |EX 238 043 37* EM E7.2-9.2 240720
19 | ANERNITHR E9.2 253 283 44 BANG[E 242 265
20 |BuESTBE) E9.2 253292 500 ¥R44 18 M3x18 236 485
21 EMETEE E9.2 253 290 502 L84 M3x8 241912
22 | EMEMHTREA E9.2 253 282 503 ELIRL M4x8 241913
23 |[fuFEiBtERN E9.2 252 751 505 B KIRLL M4Ax6 023 427
24 |HEEEES E9.2 253 284 516 £ 323 021018
25 |WEBEMEEER E9.2 251028 517 5k %% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 8244 1 M4x10 023 136
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %:’i:.! 5 633) 51
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

523 RHREER

5.23 ZHIREER

NE | B Id ViE A Id

z BHREER 236 102 3 &R 235 646

1 St IIRER 236 896 500 1244 1§ M3x8 022 582

2 B 235 395 501 E E iR M4x4 022 875
52 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



5 #lk

524 E&
524 BFE
. 1
B Id ViE B Id
HENEBX 237 827 3 EMNEE 237 825
BIEB A AR ALK = 237 826 4 I ERB[EE 243 054
T X 18] 05/2011 CMS 830S g.! 5 633) 53
ZE%HE 257131_00_CN R4 A 002



5 3k

525 SHE
525 S &

B | B Id g =L Id

b3 BANSHEG ) 236 101 T BNSHE(E ) 242 046

1 itk 237 830 1 =M S HAE 242 036

2 IR 235 396 2 RS g 242 037

3 ERltEzheE 237 432 3 aAMSHE 242 038

4 RS 237 433 4 IR 235 396

500 |P§IRZM3X6 022 589 5 B 5 242 809

501 | ROIFEERZ M3x18 242728 6 HEEB 5 237 433
8 ERlEsEE 237 432
500 1EIRZM3X6 022 589
501 IR M3x18 242728

54

CMS 830S (2 & 633)

EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN




5 #lk

526 BHBWLSH

5.26 FHIWXLSH

NE |BH ID & =E0 ID

z ZFH NS B84 252 993 501 # P 0,05x22x42 243 291

1 LS5 242 486 502 B 0,10x22x42 243 292

2 B RO 241 219 503 #E0,20x22x42 243 293

500 |# 5 0,03x22x42 243 289 510* T iE R 42 M8x20 020 141
i{i)‘(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %—z.! 5 633) 55
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



5 3k

526 ®BHIVLSH

56 CMS 830S (B 5 633) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



6 EFEH

6 EFH

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 57
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



6 &

6.1 XZEH
hY L

6.1 F&EH
NE | B ID NE & ID
3 FFEHN
1 EMEENENEEN 255 257 FENMFEELS.2 255 249
2 FEN=A 255 258 BANFFHRIF/x 84 253 387

58 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



6 EFEH

6.2 EM EENAMEEFN

6.2 EMEFNAMNEFH

NE | B ID VE |B% ID
b3 EM XN 255 257 11 EM4£ZE s 237 354
3 EEBEH 255 305 19 (2vEes 252 503
5 1R 208 538 500 ¥R 445015 251728
7 BANERER 231725 504 $#E18 023 295
9 B REMA 253 247 505 BIEIR18x1,2 020 955
9a B R R 253 200 507 & E f# IR 020 938
9 eEAXSE 253212 508 Eifal 172 022 684
590 $84435x10 251729 511 5 IR IR M6x12 020 134
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 59
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



6 &

6.3 XEN=A
> x v
6.3 EEHN=FA
NE | B ID B A ID
T EFEN=A 255 258 10 BN 2F 237 353
1 BEEAE 253 260 19 =T 252 503
5 HF 208 538 500 1842 50x15 251 728
8 BANARER 260 090 504 B#E18 023 295
9 B 2R A 253 247 505 BIETHR18x1,2 020 955
9a B R 253 200 507 B EHIFA20 020 938
9b EEAEXR 253 212 508 E E 1 #M6x8 022 684
590 #24£35%10 251729 511 IR 4 M6X 12 020 134
60 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN




6 EFEH

6.3 FEN=AH
6.3.1 Z&EMR
L& | B ID & =2 ID
L | BANMNERER 231725 IR BENARER 260 090
1 ERER 231 541 1 ARER 260 067
2 EENAR 231539 2 T3k 1R 4T 240 067
500 | JLSk#R£M5x10 023 247 3 BEMR 240 066
501 |HRAEEHEEEIS53 022 489 500 ANARGML-6 022 536
501 P EUPIES 026 259
502 T EIRZM3x16 022 583
503 T IE IR 22 M5x8 244 278
504 HE5-200 020 871
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 61
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



6 &

6.3 XEN=A
6.3.2 £F3H

NE B ID B B ID

L | EMSTE5H 237 354 IR B2 F 237 353

1 Bl 35 AT 5 237 334 1 B G M 5 237 340

500 |EEHIF 020 938 2 HE7=40, M=2 213 744

501 |EERZ£M6x8 022 684 500 EE $hER 020 938
501 Bl E 82 M6x8 022 684
502 F42A 6x6x25 023 017

62 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



6 EFEH

6.4 EEHNHHE

6.4 EEHAHIE

B ID & =E0 ID
FENHFEIES-14 255 249 509 T IEIR 2 M8x25 020 142
B EEBhESR 259 987 510 KR 42 MAx6 235 450
BANFENDIA 253 803 30* L3P 237 204
BN EEMENRES-14 243810 530* HY 237 211
BN RmENR 253 390 531* E E 1R M6x8 023723
SAEREBS 241703 532* i PE R 42 M8x20 020 136
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 63
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



6 &

6.4 EFHNHFME

6.4.1 RENR

UE | B ID LE |BWR ID
z BN GERENRES-14 243 810
1 i 206 770 10b Hh& 232 571
2 Rip % 241612 10c E2 222 895
3 K3 237 190 9 EFIER 222910
4 £ 255 830 11 ER 225 819
5 FSEZN 255 831 12 F 237 192
6 B PR 222 062 500 EERL 258 910
7 EFLER 204 369 501 TEfI846x32 020 685
8 B P 240 104 510 BRI BRE A 16007 021 697
10 |X% 232 578 511 B HAGFM-101216-06 023 280
10a R 232512 512 B HAGFM-101216-09 023 356
64 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



6 EFEH

6.4 EEHNHHE

6.4.2 BIZEPIIR

=E Id & =2 Id

BAIREAR 253 390 4 EE 221935

HIENIR 253 423 500 EH#%E 1x10x30 023 741

BEANAR 242 316 501 T PE AR 42 M5 12 020 132

EHEE 220 911 502 #[85-200 020 880
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 65
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



6 &

6.4 EFHNHFME

6.4.2.1 BIETH

B | B ID & | &% ID

b3 BIZEHIAR 253 423 4 L) 220 905

1 BANEMHASE 221225 5 & 237 191
1aa EfER 221132 6 BENEMN AR 221 240
1ab sk 221137 laa | WEIEL 221137
1b L P 220913 lab |BBLEE 221132
1c g 220910 1b | BhAREE 220913
510 IR IR 42 M5x20 020 133 1c | 5% 220 910
511 BES5 023 542 510 |THiEERLM5%20 020 133
515 BEHEE 0 023 551 511 |&E5 023 542
E-3: 3 251 557 515 |BEHEEFIK20 023 551
B AR 221 241 7 EMEE 253 407
3a | MR 220913 8 EMAEEE 253 408
3b | A% 220910 500 |sHEILE 021 025
531 | NABREM5-8 023 541
532 | iEERLM5%30 022 396

66

CMS 830S (2 & 633)

EBF2E A 002

IE Y18 05/2011

43RS 257131_00_CN



6 EFEH

6.4 EEHNHHE

6.4.22 EHAH

L& | B ID & =10 ID

b3 ENAR 242 316 500 #E6 022 431

1 BABLI X 221265 501 ANAREM5-8 023 541

2 HEEZ 242 327 502 E4R58%0,8x9,2x27,5 023 537

3 =L} 242 277 503 HIEIRZZM2x 12 023 522

4 BEER 237 195 504 #E2-200 022 908

5 BIER 242 325 505 B R4 M5x20x5 023 675
i@)‘(iﬁ? 25/2011 CMS 830S g—z.! 5 633) 67
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



6 &

6.4 EFHNHFME

6.4.3 BRESEAR

EBF2E A 002

uE | B Id & =1 Id

b3 BN G ESAR A 259 987 6 B ELID 260 426
1 AMBHESER A 259 976 7 X 260 060
2 =M ESEAR A 259 977 =A 260 109
3 0t & 259 969 500 HIEIRZZM5x8 023 319
4 05 & 259 970 501 & E $R 4 M5x6 022 738
5 HF 228 310 502 & E R 020 934

68 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN



6 EFEH

6.4 EEHNHHE

6.4.4 B RERINDIE

=E ID & =2 ID
BAEHD%R 253 803
1 L BFPIHBRE (E &) 257 438 500 g 4R 2 M4x8 022 501
2 Riod B 208 716 501 BE4-200 020 879
3 ERNMRKENBERER 300 744 502 HEME 022 774
4 Ex 212 262 503 BB 4x8x1 023 369
5 g 241 668 510* T iE IR 42 M8x25 020 142
I iR 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 69
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



6 &

6.5 FHKMAEKE

6.5 FERRAEE

B | B ID NE |BW ID

b3 BANEEFENIEIFIX 253 387 19 BANENZE R LR 253 389

1 BAGDK 20 BEANP IR ERSSR 239 188
1a O3k 25W 232 456 21 BANENEBRES 253 388
1b RHEE 234 983 22 FFREY% HAAB #TH 232 442
510 T IE IR M5x55 023 321 500 HIEIRZZM5x8 023 319
2EFR 232 992 501 & 7E $R A2 Max4 022 875
g 232 434 505 g IRLM3x15 020 009
EANFEZE 506 HETH 209 543
550 R BREHE 6004-27 022 720 900 HIEIRLZM6X 14 022 658
551 BEIR42x1,75 023 293 901 HIEIRZZM10x16 023 895

11 | BRAFFREENAR 235 190 902 #8442 M50x30 253 257

12 | #BhFFRXGK2-S21 250 VAC 210 510 903 T IE IR M10x25 023 751

70

CMS 830S (2 & 633)

EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN



6 EFEH

B 0 ZE 15K P 3R B

6.6
6.6 BfMERNXARE
NE | B ID VE |B% ID
T BANEFHF/X 253 387 15 8E 234 876
4 Ui 213 744 16 &= 235 623
6 L] 237 180 17 fROE 232382
7 Rz 237 181 18 EfEE 235128
8 EERE 232 385 502 FRA 6x6x25 023 017
9 fih & 5 232 383 503 [E FE 1R 22 M6x8 023723
10 | &HkiEE 232 604 504 B E B M6X5 023 192
13 | BN 235248 508 E EF#HEFRA20 020 938
13a 3 234 780 510 IR M4x25 023 302
513 FHERA 6004-2Z 022 720 511 HIEIRZMAx14 023 604
14 |wmOE 235135 901 TR M10x16 023 895
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 71
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002




6 &

6.6 KftNZERXHRE

6.6.1 AEFZHE

UE | B ID L& |BWR ID
z ENENES R 253 389 11 T 253 199
1 52 239 163 500 TREREA 610/8-2RS 023 728
2 AL 239 164 501 FHEREH & 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 ANAEIRFMS-8 022 843

3a KFHA& 11-MCM-12-04 023 639 503 ] 10x16x2 023 600
4 XK UR4ET 239 133 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHAGSM-0810-10 023 896
6 TR 3K BRET 239 132 506 B 12x18x1 023 315
7 B3h REHE 239 100 507 BIEER12x1 020 951
8 HARIRE 239 117 508 EH#E2,5%12,5x67,5 023 743
9 S Ve 232 388 509 TEALEH10x20 023 616
10 |# 238 370 510 BEHAGSM-1012-10 239 178

72 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



6 EFEH

6.6.2 ERIZEDNERFRR

B 0 ZE 15K P 3R B

=E ID L& |B#% ID
BAREEDEGER 239 188 10 Ak 238 778
533 239 163 501 R ERH& 6000-2Z 022 599
A 239 164 502 ANARFMS-8 022 843
5 238 974 503 B 10x16x2 023 600
3a FF & 11-MCM-12-04 023 639 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
6 L IRET 239 132 505 B HAGSM-0810-10 023 896
7 B 3h REA 239 100 506 B 12x18x1 023 315
8 HARIRE 239 117 507 BIEIR12x1 020 951
9 AEIEE Ve 232 388 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743
1T L3R 05/2011 CMS 830S (B & 633) 73
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



6 &

6.6 KftNZERXHRE

6.6.3 EEERE

UE | B ID L& |BWR ID
b3 BANEWNED EFRR 253 388 11 ¥ 253 199
1 52 239 163 500 TREREA 610/8-2RS 023 728
2 AL 239 164 501 FHEREH & 6000-2Z 022 599
3 =M 239 184 502 ANAEIRFMS-8 022 843
3a KFHA& 11-MCM-12-04 023 639 503 ] 10x16x2 023 600
4 XK UR4ET 239 133 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHAGSM-0810-10 023 896
6 TR 3K BRET 239 132 506 B 12x18x1 023 315
7 B3h REHE 239 100 507 BIEER12x1 020 951
8 HARIRE 239 117 508 EH#E2,5%12,5x67,5 023 743
9 S Ve 232 388 509 TEALEH10x20 023 616
10 |# 238 370 510 BEHAGSM-1012-10 239 178
74 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



7 WBhEHN

7 WBhERL

7 SHBYER

i X33 05/2011 CMS 830S (B! &
REZ 4 2 257131 00_CN st op ) &



7 FBVEN

7.1 FHBHEHL
=4+
7.1 HHEhEH
KB | B Id AT =X d
T | HBEH
1 RN 254 974 1a \ BODRE248 WA FEHE 235 602
76 CMS 830S (& 5 633) iT 3R] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



7 WBhEHN

7.1 FEBHEN
7.1.1 TEHEBIER

L& | B Id (VA =2 Id

b3 B L 254 974

6 A 237 126 B ERR 237 128

7 # 235 164 L I 236 894

8 AT 235 156 R AR 235 353

9 fmE 236 952 500 T IEIRLZM5x10 022 918

10 |HRE 235 189 502 HIEER226x10 235 448

1 B R 235192 503 B HF GTM-1524-015 235 447

12 |&R 237 127 504 B#&5 020 871

13 | 235178 512 EAEH6x10 023 268

24 | X% 235150 513 BEHAFSM-1517-20 237 060

A AT 235 356 900 T IE R 42 M6x 12 020 134

1T L3R 05/2011 CMS 830S 77

RS 257131_00_CN

Gl

_%J £ 633)
1 002



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7111 R0
NE B Id ViE A Id
z BRI 235 356 526 BN AGFM-10x1216-06 023 280
33 |#F 235172 527 HIFIRZ M10x16 023 748
34 | AR 235173 528 ILKEBY M4Ax45 023 291
35 |48 235176 529 NAERRMAL-8 023 046
36 |8 235171 530 EIHE5x22-A-ST 023 716
515 |E4E#%E1,6x6,4x27,1 023 288 532 BE4 020 870

78

CMS 830S (B & 633)
EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN



7 WBhEHN

7.1 WBhEN

7.1.1.2 EHR

NE B Id ViE A Id
z EHE 237 128
22 W w5 237 043 40a RETHIA10x14x12 023 665
37 ENE 237 125 41 BN i [E] AT T 235 359
39 125 236 973 531 BB HAGFM-101214-07 023 627
40 BANL/A A& 235 358 510 HEHEEETIx18 237 059

T X 18] 05/2011 CMS 830S %E! 5 633) 79

ZE%HE 257131_00_CN R4 A 002



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7.1.1.3 HBHEN A A&

NE B Id NE A Id

z & 236 894 22 W R w5 237 043
14 |fEShHER 237 422 23 W E#HHPS5M NG CLEAN 237 118
15 = 236 970 505 RIBERHE 61900-2RS1 023714
16 =R 237 037 506 RETHA10x14x10 023 664
17 124 236 964 507 T PR IR 22 M4x8 022 501
18 |24 236 963 508 UL IR 42 M4Ax12 023 062
19 | % 236 914 509 BIEIR10x1 020 950
20 W 236 916 510 HEHEEIXI8 237 059
21 Wi 236 917 900 g8 24 V5%35 022 879

80 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



7 WBhEHN

7.1 FEBHEN
7.1.1.4 FHBYENR A A

B | B Id VA =L Id

b3 A& 235 353

25 | AR 237 520 514 BB HAGFM-101216-09 023 356

26 |1R 235 168 515 EH#E 1,6x6,4x27 1 023 288

27 | IR 026 259 516 BEHAGFM-2427-07 023 712

28 BB EN-3B 5mm 210729 517 NAELM3x16 237 058

29 |FFKEBLKHIAB St468 235 027 519 B E IR 22 M6x12 023 724

30 |‘ELEEH 236 068 520 HIEER 22 M5x 16 022 726

31 |H 235 159 521 BEHMAGFM-1517-09 235 342

32 | fwmLE 235 165 522 P88 Adx4x20 235 349

501 |J0k8R4M4x8 023 579 524 BE3 020 877

507 | iEERLZM4x8 022 501 900 IR L2 M5x35 022 879
i@)‘(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %—z.! 5 633) 81
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7.1.2 §ik

NE B Id B B Id

b3 BANDERG2HE #WEENE 254 974

1 5% 1,8NM 30MIN-1 234 805 501 THIEIR2£M6X16 020 135
2 Ok 235276 502 E4#%0,63x10,97x40 023 500
3 EHER 235285 503 BB6x12x1 023 444
4 23 235 300 504 E{LHE5x22-A-ST 023 716
500 |EEBE#M6x10 023 543 510* T IEIRZM6X12 020 134

82 CMS 830S (B & 633) I iR 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



8 FHIMREFEHL

8 EFERIMEN

-

8 FERMEN

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 83
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1 FENMEFEN

EBF2E A 002

B | B ID g =L ID

T EHR 2 A ZERIR 256 839

1 EMZERR 256 838 3 ENHREN=AE252 255 289
84 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

43RS 257131_00_CN



8 FHIMREFEHL

8.1.1 EMIZEHM

8.1 ERMEN

L& | B Id L& &N Id
b3 EMFER R 256 838
1 P33 209 379 528 NAERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFAT 252 859
3 R4 222 152 36 Kk 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 IR M6x16 020 135
6 R 222 320 507 5 HE R 42 M6x65 240 162
11 |84 207 689 508 T IE 4R 42 M6x45 022 689
14 | ERESHNERSIERE 211 822 511 ANABEMS5-8 023 541
15 | EENSNERSIERE 211 823 512 ANARM5-6 020 835
17 | XEER 222 315 513 ANABRENMG-6 020 836
18 | X#ERE 240 056 514 NAERMS-6 020 838
19 | S&HM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 |BANRSTE 256 826 517 #E16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIER17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 3k 713 % Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 IR M6Xx12 020 134
28a 12 iEe 255 427 540* | JLKIRL M5x8M5x10 023 247
I iR 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 85
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1.2 AMZEHHK

UE | B Id L& |B% Id
b3 AW ERHR 256 839
1 XA 209 379 529 NAIEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AHEFET 252 858
3 HF 222 152 36 FHR 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HHEIRLZM6x16 020 135
6 RS 222 320 507 SR 42 M6X65 240 162
12 | BAEDHHER 214 583 508 HHEIRLZ M6x45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANAERRM5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 NAEFM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 AAIRFM6-6 020 836
19 |&&MFM5 240 057 514 NAIRZMSE-6 020 838
22 |IEEEERRITT X< 231516 515 ANAREM16-6 020 845
23 | EEEERRNITX 231520 517 2E16 020 876
24 | KEBEBBEEATE 257 409 530 3K 3% 15x1,50x70,94 251 614
26 | S#C35 206 560 531 T IEIRZM6EX 12 020 134
27 | BRE R 206 561 532 #E6 020 872
29 | BSYOKR 255 424 533* |& K 0,2x12x27 023 735
29a R I8 255 427 534* | & 0,5x12x27 023 736
29b AR 240 112 540* | LK#R£2M5x10 023 247
86 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



8 FHIMREFEHL

8.1 ERMEN

8.1.2.1 EH ML

& | B Id & =1 Id

T BANFENRES 214 583

1 H 213 969 500 FRA 6x6x25 023 017

2 %3 7=40, M=2 213 744 502 B E R4 M6x8 022 684
BRVTERIAMTMLES02 HBLH 503 & E SRR M6xX12 023 898
TREB AR B2 i 206 394 504 & E R 020 938
R AT L ES03 M B4

I 317 05/2011 CMS 830S %—i.! 5 633) 87
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

VB | B Id (VA =E Id
SL | EHEHT 252 859 IR AHEHAT 252 858
1 -3 252 780 1 3 252 780
2 L] 223 994 2 L] 238 339
4 e ik 255 650 3 MEh I X 026 259
5 B 239248 4 b ik 255 650
6 124 214 053 5 BT 239 248
7 R 2t 255 651 6 124e 214 053
500 |E4EsHE1,4%x13,6x93 023 572 7 y=Fid 224 009
501 |HEHEEIs08752-5x20 020 794 8 Ak 238 304
502 |EfU#5x22 023716 9 mRte 255 651
504 | HEIRLM5x29x35 251618 500 JLKk8RZ2 M5x8M5x10 023 247
505 |$hR1RZ£M5%5,8%6,2 023 365 501 BEHEESx20 020 794
507 |#@E10 020 884 502 NI EH5x22 023 716
508 |BER 020 950 503 HEHEESX12 020 793
509 |HiEIRLM5%12x18 020 539 504 HE B4 M5x29x35 251618
511 | RARENS-6 020 838 505 HE IR M5X5,8X6,2 023 365
506 T IEIRZ2 M4x8 022 501
507 #BE10 020 884
508 BIEER10x1 020 950
509 HE R M5X12X18 020 539
510 HIRIRZZM3x16 022 583
511 #HE3 020 877
513 NARFME-6 020 838

88

CMS 830S (B & 633)
EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN




8 FHIMREFEHL

8.1 ERMEN

8.1.3 ENHREN=A

L& | B ID & =2 ID
b3 ENREN=/AE252 255 289 ENMKEE2,52 244 329
] 207 695 32 BAFN D% 253 803
KH 236 875 35 E AT 252 830
500 |#IEIRLM6x16 020 135 502 T iE IR 42 M8x25 020 142
501 | J0k8R£M5%10 023 247 525 BEEYERLEIS3 022 489
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 89
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1.3.1 FERUHREE

vE | B ID (VAES =E ID

b3 EREEE25.2 244 329 11 BAFFXAT 240 060
1 HIBRES 237 468 12 & 4 218 742
2 & 8RES3-8 230 105 13 RER 237 056
3 REE252 230 093 500 5 HE R4 M4x50 023 102
4 E% 237 065 502 JLSKIRZZM5x12 023 340
5 HETBIBES 237 463 504 NARFML-8 023 046
6 EA 218 740 505 NARRMS5-04 020 854
7 BAHRE T 211036 508 #E5-200 020 871
8 XRXHE 237 069 510 IR IR 22 M4x30 023 290
9 E% 237 074 511 HENE 022 774
10 |4 205 678 512 JLKIRZM5x16 023 417

90

CMS 830S (2 & 633)

EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN



8 FHIMREFEHL

8.1.3.1.1 FERIHIFXAT

8.1 ERMEN

L& |&W ID E B ID

z BAFFXAT 240 060 500 T IEIR 22 M3x25 023 093
1 AMIRL KR 240 058 501 IR 42 M4x20 023 171
2 M $R 42 [ AR 240 059 502 T IEIRZZM4x16 023 123
3 # 215228 504 STLKIRLM6X12 023 435
4 HAIRE 215675 505 IKIRLM5x16 023 417
5 wmO% 205 681 506 BB 16x22x2 023 449
6 KO=A 215 287 507 BB IR10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 ANAEZ/MS 020 854
14 | EBER 218 977 511 HAIR10x16x22 022 841
15 |ER&HENREFHIRE2M RS 244 635 515 EBENE 210 488

1T L3R 05/2011 CMS 830S 91

RS 257131_00_CN

Gl

g& £ 633)
1 002




8 FEHIREH

8.1 ENMEN

92 CMS 830S (B 5 633) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



3 A7 05/2011
RS 257131_00_CN

CMS 830S
Gl

&’ﬂ £ 633)

4002

93



9 ROHEE

9.1

M20E ZE26FKEKY S4RG%

EBF2E A 002

9.1 M20[E ZE26FKEH) S RE&

B | B Id g =L Id
z S RE20 FKE 847 240 685

B4 RE526 FKE 84” 242 269 8 BANSHIR 241 581
1 X484 243 112 9 IR 228 851
2 R EIRE BF(FKE) 237 124 500 RBELYERE 023 388
3 FEREEBYFKE-3 84" 240 349 501 B 8i8R 22 M6x12 023 415
4 SR 236 932 502 $244V6x20 023 721
5 aXH 243 601 503 SR EM6-10 023 414
6 EX 243 600 505 #6-200 022 431
7 34 243792 506 LSk IRL4MI8x16 023 113

94 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN




9.2 ESDixE

9.2 Al S xR

B Id NE % Id
BANERLIIE10-18 241273
K3 241318 15 Ho 4k 244 404
BAEM LK HBEE10-18 241 365 17 BENENEMFT 258 454
EM16-iT 8 259 400 501 &R 240 640
EMNLS 241 370 504 BHE6 022 537
W mET 242 011 510 $24 KB 60x20 237 682
=205k 1 BRIE i 4k oke 240 808 512 HEEF2x45° M6 243 117
I iR 25/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 95
P=RIES 257131_00_CN EBH3E AL 002



9 ROHEE

9.2 EMELHRZ

9.2.1 EMLhekok HgE

E10|E12|E14|E16|E18|E14/12|E6.2(12m.10) | E7.2| E8.2

EBF2E A 002

UE | B ID (VAS =E ID

z BANEMDLKDBRE10-18 241 365

1 168 #hikak HER BEER 241 345 8 5K i A 243 121
2 BA MK DHE10-18 241 381 9 Uik K h 884k oke 243 105
3 N= 241 367 500 R4 KB 30x8 236 228
4 B 241 694 501 HE 021 022
5 BT 241 368 502 3K h3E4,9x0,45x53 023 504
6 % 242 268 503 HE 021 020
7 &) B 14 242 048 504 IUKER 22 MAx 10 241914

96 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN




9.2.1.1 EBAEMKH E10|E12|E14|E16|E18|E14/12| E6.2(12m.10) | E7.2| E8.2

9.2 ESDixE

vE | B ID & =E ID
T BANEMKADHE0-18 241 381 5 FLhBEAKF 238 695
1 5 & 243 107 51 HFAKF 238 689
2 %K HBEE10-18 258 459 52 EEAKF 237 926
6 WL s 238 694 53 EHEER (K = AKF) 240 719
500 |#E8x14x0,5 023 501 54 FFAKF 238 692
501 |HEME 021 022 55 #HFAKF 238 690
502 | &% 2x6 243 172 56 BRAKF 238 691
57 My 238 694
58 LB 237 940
551 $R4 KB 35x12 237 681
552 $R4 KB 40x8 236 227
553 E45%%0,30x4,50x18,50 241437
554 &4 2x6 243 172
1T L3R 05/2011 CMS 830S 97

RS 257131_00_CN

Ll

g& £ 633)
1 002



9 ROHEE

9.2 EMELHRZ

9.2.2 e miT

& B ID & L) ID

T | OREET 242 011

1 YEEETIR 242009 2 \ AFRESHA 240733
98 CMS 830S (& %5 633) iT 3R] 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



9 RHFE

9.3 HMS#iR% E12|E14|E16|E18|E6.2(12m. 10| E7.2(14/12|E7.2| E8.2

9.3 Gl S 4%
E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10|E7.2
(14/12|E7.2| E8.2

B Id NE % Id
BANGER£IE10-18 241 276 15 #hik 244 404
K3 241318 17 BANEM AT 258 562
BANEM LK HBEE10-18 241 384 20* AEM2E HFEE 260 341
E16-iT 8 259 400 501 &R 240 640
aMML S 241 369 504 BE6 022 537
W& EAT 242 011 510 #2442 KB 60x20 237 682
B £h 5k J BRIE ST 4k oke 240 808 512 A 2x45° M6 243 117
I iR 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 99
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



9 ROHEE

0.3 A% E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10| E7.2(14/12|E7.2| E8.2

9.3.1 E10-18F8 M43k has

EBF2E A 002

LB | B ID (VAES =4 ID

z BN KK DB E10-18 241 384

1 m#hak e 16 EAMITE 241 346 8 5K h i 243 121
2 BANGNEK D 241 380 9 #he% R B8R & oke 243 105
3 AF 241 367 500 124 KB 30x8 236 228
4 B 241 694 501 BER 021 022
5 AT 241 368 502 5K ¥ %4 9x0,45x53 023 504
6 % 242 268 503 HEY 021 020
7 ] P 44 242 048 504 IUSKER 22 MAx 10 241 914

100 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN




9.3.1.1 E10-18#l =3HIHTK %

9.3 HMS#iR% E12|E14|E16|E18|E6.2(12m. 10| E7.2(14/12|E7.2| E8.2

vE & ID LE |8 ID

T BANEMGKDHEI0-18 241 380 56 BIRAKF 238 691

1 g 243 107 57 M5 238 694

2 %K D EE10-18 258 459 58 eE% 237 940

6 My s 238 694 551 24 KB 35x12 237 681

5 KL BAKF 238 695 552 R4 KB 40x8 236 227
51 HFTRAKF 238 689 553 E4E3#%E0,30x4,50x18,50 241437
52 EEAKF 237 926 554 844 2x6 243 172
53 EHERER (K & AKF) 240 719 500 #E8x14x0,5 023 501
54 FFAKF 238 692 501 HE 021 022
55 HE DB AKF 238 690 502 &84S 2x6 243 172

1T L3R 05/2011 CMS 830S 101

RS 257131_00_CN

Gl

g& £ 633)
1 002



9 ROHEE

4 SUHBNSH
E.
Sz S5

NE | B Id WVE B Id
T BASMHRE

E3,5.2|E5.2 256 542 E7.2 + E9.2

E6.2 256 543 1 1+8 BANSLHEEH L 256 553

E7.2|E9.2 256 544 2 2+7 BANSLHEEHL 256 554
E3,5.2 + E5.2 3 3+6 BNS Bk 256 555
1 1+8 BNSLEIH S 256 545 4 4+5 BANSLHEFH1L 256 556
2 2+7 BANS SN L 256 546 7 BANENRAES 244 098
3 3+6 BANS Nk 256 547 8 BANEMPRZES 244 099
4 4+5 BANSLHEENLSL 256 548 9 WL A A 230 709
E6.2 20* SIRE T 244 101
1 1+8 NS B3k 256 549 20a* | SRS H 218 665
2 2+7 BANS I 256 550 500* | ig¥R£M6X35 020 139
3 3+6 BNFLHELL 256 551 21* Sehge R 236 501
4 4+5 BANZ LBk 256 552

102 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

EilEES

A 002

43RS 257131_00_CN




9.5 S8R
5 S8

& | B Id E |BW Id

A 1+8 BB EHE E£3,5.2|E5.2 256 545 2 1+8 HBBH BN S 8E £3,5.2|E5.2 240 542

B 2+7 BABLEEIK E3,5.2|E5.2 256 546 2+7 WM BN S EE £3,5.2|E5.2 240 543

(o} 3+6 BANSLEEIK E3,5.2|E5.2 256 547 3+6 BN BENSLEE E3,5.2|E5.2 240 544

D |4+5 BEANSLEEIKE35.2|E5.2 256 548 4+5 HIBHENS LT E3,5.2|E5.2 240 545

A 1+8 MW EBNSLEEN L E6.2 256 549 1+8 NG LERE E6.2 240 538

B 2+7 HIBRHENS LB E6.2 256 550 2+7 BANSLEE E6.2 240 539

(o} 3+6 HBEM BN S LB E6.2 256 551 3+6 NS LEE E6.2 240 540

D |4+5 HIEBSHIEANSLEEHK E6.2 256 552 4+5 BASLERE £6.2 240 541

A 1+8 BANS LS8 E7.2|E9.2 256 553 1+8 BNSLHE3HR E7.2|E9.2 240 354

B 2+7 BANSLHEEIR E7.2|E9.2 256 554 1+8 BNSL)ERHE E7.2| E9.2 240 330

C 3+6 BN SLEEIK E7.2|E9.2 256 555 3+6 BG4 E7.2|E9.2 240 331

D |4+5 BANSLEMET.2|E9.2 256 556 4+5 BANS LB E7.2|E9.2 240 332

1 BANSLHBEHL 256 069 2a S 242013

3 K 0,03x11x80 213035 520 F L4884 M3x10 023 032
500 |7<A1ELZ M5X10 020 351

3 SR 05/2011 CMS 830S (B & 633) 103

RS 257131_00_CN

EBF3RE 002



9 ROHEE

9.6 &MET
LY ML —
9.6 FKIRETT
NE | B ID NE |BW ID
z FRETT 250 971 530 ZiR4,2 021 502
1 SLESH 255 464 531 JeIFIR 259 606
2 SehEET R 252 010 532 Ik IR M5x8M5x8 239 408
3 BANS IR 259 403 930 UL 1844 M5x8M6x10 023 183
31 BANERZE 259 402 500 H BB 42 M6x35 020 139
32 EEAF 259 574 900 HIEER 42 M8x25 020 142
104 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



9.7 TR

9.7 #IE R

=2 ID (VAES =2 ID
BAEKS4" (E3) 240 681
®IE 251 246 15 8 204 819
XETH 228 594 20 S REh 4 38 MERR 253 888
BMFRRIPER 219 983 37 USB4h #4684 okc 243 070
HWMEFXRPER 220 159 40 i 1353 228 851
BEATBSOH 240 684 42 ERDEZE 250 966
BATT 236 693 43 ABORET L 250 967
14a KJT RL60OV - 230 V 212 580 504 JKIRL2M8x 16 023 113
14b x5 209 504 516 JLKIRL2M3x8 023 251
14¢ B &% ABR40x20 208 018 518 ILIRZMBx18 251 331
14d T 221 951 520 B 020 901
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 105
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



9 ROHEE

0.8 ILMIERBL

9.8 EMIEERLF

B | B Id & | B Id
z BENENERBHR 243 571 14 HERAVE B 221268
1 A= 240 368 15 | HEEVE BH#V3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 |#F 221319
3 BA=ZHRARDE 219 800 18 |B& 230 758
3a BN FF X 008 664 19 |EfiR4 223 361
4 B8, HET 250 089 20 |#F 230 658
4a b3 250 055 21 i 256 622
4b BANRREIRE 250 077 22 =Ry 256 702
540 BEHEE IS5 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 ANARFME-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANSOT 239 431 503 | IRIRLM5X12 020 132
570 |&Rs 021 504 504 | IEIRLZM5X16 022 726
BANGN BE 230 690 506 |#R£KB 40x14 241 358
BANENFERRBFET 230 683 507 |#R£KB 40x25 241 595
9% | &R 230 662 509 |&ME5,3x22x2,5 023 219
590 |B3hHAE 023 627 510 |&@5 020 901
591 |SmE# 259 453 512 | #FE15x21x1 023 216
1M1 | X3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |2 251098 517 | JLkIRZM4Ax8 023 579
13 |W/E 221 391
106 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



9.9 AMERIRLDE

9.9 AMEZERLHE

B B Id & |B#% Id
z BANGNERIBLH R 243 572 14 HEAVE KR 221 268
1 AE 240 368 15 | WEEVE B3] 406 206 927
2 BNERE 231704 16 | 221319
3 BAZHARARDE 219 800 18 |BX 230 758
3a BN FF R 008 664 19 |ERL 223 361
4 BAEET 87 250 089 20 |#F 230 658
d4a | X% 250 055 21 i B 256 622
b | BANERZHE 250 077 22 BER 256 702
540 |HEHEEIXIS 020 783 500 |#R4KB30x8 236 228
541 | AABIZFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244736
7 BAGOF 239 431 503 | IEIRLZM5X12 020 132
570 ZR8 021 504 504 | IEIRLM5X16 022 726
BEANEN BET 230 690 506 |#R£KB 40x14 241 358
BENENHERBET 230 682 507 |#R£KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |&E5,3x22x2,5 023 219
590 B3 HhR 023 627 510 |&E5 020 901
591 SmE# 259 453 512 | #E15x21x1 023 216
11 | X% 221316 514 |43 020 908
12 |ZEx 251098 517 | JLkIRZM4x8 023 579
13 |®E 221 391

3 A7 05/2011
RS 257131_00_CN

CMS 830S %:'2 5 633)

Gl

4002

107



9 ROHEE

9.10 k%
90.10 Xb

B | B Id g =L Id

IL | EMSRE BA 236 115

IR |ESYXE EANAEN 236 116 8(R) MRS 241 886
1) | EMER 235 817 10 EAR 236 292
1R) |[EMES 235 391 1 NENE 236 544
2 HEF 236 276 501 1§ IRZZM4X6 023 067
3 FehEB 5 235616 502 1§IRZM3X6 023 671
5L) |EMEEE 235 803 503 1§ IRZ£M3X5 023 496
5(R) | ZE=MiBF% 235711 505 U# B3 022 806
6(L) |ES%S 235515 506 ANARE M3 020 831
6(R) | BESLS 235515 507 TR 22 M2x4 023 624
7 EHSHS 235530 508 g 4% 42 M4x8 020 122
8(L) | BMEERSE 241 890 511 Uz B4 022 481

108 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



10 WARE

10 |bigsE

10 iz

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 109
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



10 WARF

10.1 MR
IN

10.1 k4
NE | B Id ViE A Id
z g 4>
1 BARDRE 251 332 4 g£45 245 024
2 4 2R E 29x25x3350 251 328 5 A 3EE 730S 251 354
3 B 214 653 551 T 8% 22 M4x8 022 501

110

CMS 830S (B & 633)
EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN



10 WARE

10.2 H4=5
A
10.2 E48
B Id VB B Id
g£45 6* BHE 245 029
g£45 245 024 10* TR E 251 335
REE 245 028 501* HIEIR 42 M6x10 023 690
T X 18] 05/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 111
ZE%HE 257131_00_CN R4 A 002



10 WARF

10.3 HERE
10.3 HERE

B | B Id g =L Id

b3 WA3EE 730S 251 354

1 TH FLENT 245 021 7* BARE 241 596
2 HEEH Flent 245022 7a* X3 254 001
500 |BmHE 245 029 7b* & 241 625
501 |MA%RE 20x16x570 251 044 7c* ERl 254 009
502 | BRAFE 20x16x140 251 353 570* B F 6.4x15x1 020 892
506* | EL4ER 250 051 571* #2844 KB 30x6 241 424
521* | I§4R£M4x8 022 501

112 CMS 830S (B 5 633) i 37 05/2011
ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 113
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id g =L Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* B4 S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 B 020 901

4 & REMUER 250 298 503 8244 KB 50x12 240 359

6 s 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
114 CMS 830S (& & 633) IE X 38 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



11 BREMEEE

1.2 BEE

11.2 BIRE

NE |BH ID g =E0 ID

b3 BNEHEE 241 039 11 BANGHE 252 964
1 BYAT 241030 502 IR M6x16 020 135
2 B WA 250 071 503 Ik R M5x8M5x14 023 588
3 BRSSO 257 540 504 HIEIR 42 M6x20-12.9 020 136
6 AW &R 251216 505 IR M6x12 020 134
7 =M ER 251217 507 HE 020 872
8 Ef IR 219 107 509 #8442 16x25 023 510
9 R EA BB T R 223 350 511 FELby 243 055
10 |BESHE B8) 225099 512 THIEERZ2M6x10 023 690

1T L3R 05/2011 CMS 830S 115

RS 257131_00_CN

Gl

&*2 £ 633)
1 002



11 BEMEESH

112 BHEE

11.2.1 RN

UE | B Id L& | B# Id
L BANERE 250 071
1 & 245218 505 | AAEFNS-6 020 838
1a \ KFHE MCM 12-04 023 639 506 |EfL%41,5x8 236 923
2 FEP IR 220 561 507 |HEHEE6x20 023719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HiEIRL£M4x24,8x7,7 240 299
3 ks 245219 509 | XUKER4T 251316
4 ®Y 253 776 510 | M 12x18x1 023 315
5 FFRAREIE 245 220 511 | BiEIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E#E58%1,25x15x98,2 023 609
7 B & 245222 513 | E4E#%0,5x11x12 251 369
8 ML ER4T 254 528
9 ERR IR 240 287 R | EBMNGHE 252 964
500 | IBIRLZM4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | iE4RLLM4x8 022 501 la | RFHA MCM 12-04 023 639
502 | ZME4x8x1 023 369 2 A0y 242 888
503 | FFREEEIR 259 000 500 |Z:E12x18x1 023 315
504 | HATEEEAEK 026 233 502 | BiEIR12x1 020 951

116

CMS 830S (B & 633)
EBF2E A 002

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN



11 BREMEEE

11.3 }&7RAT

1.3 R

& | B Id VA= =L Id
T S5 1T LED 240 395
500 SRR L2 M4x14 023 037
501 FEFEBEREAL,3-FS 022 482
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %—z.! 5 633) 117
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



11 BEMEESH

11.4 WEKXKSE - 24

11.4 WEXE - #4

EBF2E A 002

B | B Id g =L Id

A |BARSE 256 826 B KRB RATYE 257 409

900* | IEERLM6X12 020 134 1 EEAF 256 806
2 K etk BES 243355
500 HIgIRZM4x10 023 136
501 T IE1R 22 M3x10 022 991
900* IR M6x12 020 134
901* BnE 020 872

118 CMS 830S (B & 633) IF YA 05/2011

43RS 257131_00_CN



11 BREMEEE

115 R EE
11.5 IR BE
NE B ID A B ID
b3 EMRZEE 237 280 3 KgAK IRBN 15 BT 220 062
1 w8 (R 30) 220 011 500* UL BRL2 V148 023 036
2 PRBNIEZ B 220 061 502* B4 RN-3B 5 mm 210 729
T X 18] 05/2011 CMS 830S %—i.! 5 633) 119
ZE%HE 257131_00_CN R4 A 002



11 BEMEESH

116 NERE
J = M
11.6 ME XF

m | g% Id NE &% Id

&

LT
MER 258 308 10* or ZEB/BEHEGLM 259613
iEm 212 210 501 # &6 020 881
=] 240 672 502 IR M6X20 241 603

120 CMS 830S (2 £ 633) JE i 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



12 RPEE

12 RIPEE

12 RIFRE

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 121
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



12 RPEE

121 ZE£Mzx
-
121 Z£=M|z=E

WA E=E ID g B ID

z BANER2IIE3 |E4 | E5 241 271 z BANER2IIE3 |E4 | E5 241 274
1 EMZR2] 250 562 1 a4 250 563
2 =il 241 994 505 24 KB 60x30 237 683
3 R 224 717 510 #8244 KB 60x20 237 682
4 BIER 219 748

122 CMS 8308 (B & 633) I SR 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



12 RPEE

122 4R
12.2 1R
=i} Id =L Id
EZ1(E®ED 257 532 b BARIEF 251 376
1a EEX 257 527 c B SEAR 219393
EZ2E M 257 533 d S 255 129
2a \ &2 257 528 BOENEHREAS 251237
BE3IE D 257 534 7a EMREEHENT 251190
3a \ &3 257 529 BOaNEHBEAR 251238
BE4ED 257 535 8a HMEHENT 251 191
4a \ &4 257 530 x AL 244 989
BEX5E M 257 536 y =yl 250 273
5a | E#S 257 531 z x4 240 412
500 | $BZKB 50x12 240 359
501 HIRIRLZM6x16 020 135
I Y17 05/2011 A 5 633) 123

RS 257131_00_CN

4002



12 RPEE

12.3 FBE
\
12.3 FIER
ViE | B Id g A Id
1 BANEPIR 257 670 11 Eiakiit 257 664
12 PRE S 243 052
124 CMS 830S (B 5 633) iE Y47 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



13 HHFRE

13 HHFIXF
A B
13 B
iE 1A 05/2011 CMS 830S %EQ 5 633) 125
EHES 257131 _00_CN ERHEZE A 002



13 EBHRIRE

13.1 PDF#& RNL&EE(221)

126

13.1

PDF#& &R B (221)

B ID FRE
KEE 221 EF 257 279 _DE
YLERE 221 WiE 257 279 _GB
LR 221X 257 279 _CN

ECMSX #HIDVDY # ERTEKRTIERE221IR BI5 R 257 157

L :
o T
5 |
7]
[ |
B ;
=]
[ |
I
- o 3 3 |
" il o e
L Islreltot'—+—— % 54 I
6.3, 104 |1 H 26 |
|
I
I
L1 |2 s Wl
s ey — — — — = e 9 1 g _P _ 1
TRIRTR =T
-] L) =]
I s1z:Ia Iz
FLLE ]
n.6 s123
I I 28% 51
-]
807 /413 JEORfa10
/_‘\, @ E) B
Einspeisun
hisdrehfeld | 02 petsun nE
ichten

CMS 830S (2 & 633)

EilEES

A 002

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I

I

|

5L |

|

FH101 P2l FN3

I

I

|

I

|

I

I

|

Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

i 37 05/2011
43RS 257131_00_CN




13 HHFRE

13.2 R
13.2 ;R
B Id

R4 1,0A F 5x20 008 748

{RE& 44 3,15A T/440V 6,3x32 025 261

RB& 22 10A T/440V 6,3x32 025 258

RE& %2 2,5A T/440V 6,3x32 217 465

RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229

{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809

{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866

{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
T X 18] 05/2011 CMS 830S g.! 5 633) 127
ZE%HE 257131_00_CN R4 A 002



13 EBHRIRE

13.3 FEZHEEL

13.3 FEZHEBE L

A ID B ID

BEZh B 44H330C OKC 1IMP-2 259 297

2% /EERRk & B BAXL 136 822 OKC3 259 369 JGE SM  #i%k X325 830C OKC 244 225
Bliw SM 484k X327 830C OKC 244 229

54838 45830C OKC 244 224 JEEME B 44 X326 830C OKC 244 226
RIS S 454 X1.328 830C OKC 244 230

JLEE BRI 45830C OKC 244 231

128 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



13 HHFRE

15 4 [
13.4 BHRiEE LR
B ID B ID
3 EB4EdE RISXX OKC 242 224
1 MALELS 10KC 240 256 4 ENHRAHBLOKC 240 259
2 MFLEBY 20KC 240 257 8 IR EFRES OKC 240 518
M EBEH84" OKC 242 225
3E X A7 05/2011 CMS 830S %ﬂ 5 633) 129
43R4 257131_00_CN B4R 002



13 EBHRIRE

134 HBHERELRE

13.4.1 LHLEBS 1

B ID B ID
LB 10KC 240 256
BYATFBEHOKC 3XX 240 289 FERBHFKELTOKC 240 290
EMRIPFEE B OKC 253 442

130 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



13 HHFRE

13.4.2 Y84 2

134 BHRELE

B ID B ID

AP B 20KC 240 257

Ok EHHAAB OKC 240 291 BRI XBLHOKC 240 292
X ZE T ESOKC 240 293 HMELEEBESOKC 240 294
ZT TR BELOKC 240 295 B DR ESOKC 240 296
BB IRBEHOKC 240 297 BB D REBEMOKC 240 298
ANFRFEB B OKC 253 441

3 A7 05/2011
RS 257131_00_CN

CMS 830S %i:.! 5 633)
Gl

4002

131



13.4.3 LS 84"

A ID A ID

O EBds84" OKC 242 225

K TECAN 84" 240 461 BEEY M B84  OKC 240 463
EM BB g84° OKC 240 466 HIABL k4884 OKC 242 226
FFREBHHIAB 84“ OKC 242 227 BREBAEWAZ/F 84 OKC 240 471
Al AR EB R B 4584 240 504 BREHEHOKC 240 505
BREREA 4584 OKC \ 240 507 HAABL K BHOEF/S 84“ OKC \ 242 228
FFREBHHAOS 84° OKC \ 242 229 FFREBHHIAB Anpr. OKC \ 240 593
ik BE4HIAB Anpress OKC 240 592 BREBMFLENT 84“ OKC 251 243

132 CMS 830S (B & 633) IE X7 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



13 HHFRE

13.4.4 FEHHAN B

B Id % Id
ENHRANBELOKC 240 259
ENHR F IR EBELOKC 240 308 FFREHKAHA OKC 240 309
ERNHOEBELOKC 240 310 EERIT X BHOKC 240 311
FFXBHHAAB OKC 240 312
T X 18] 05/2011 CMS 830S g.! 5 633) 133
ZE%HE 257131_00_CN R4 A 002



13 EBHRIRE

134 HBHERELRE

134 CMS 830S (B 5 633) i 37 05/2011
ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 135
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



14 #BEBEFTH

141 L2458
14.1 E¥2&I5E
 |BW Id NE |BF% Id
=
T BANEMEEEE 730S 255 963 5 S Ee iR FI 8 TR 300 939
1 730S EANEM Lo 4EFIEE 255 962 6 +5&EE 2§ 4SM 7TE 300 943
2 BiREARE 300 924 7 + N-CPU 432 300 965
3 BR % TCG54 300 977 8 Zi® CPUB B 301 009
3a BXIZEBR 239 305 9 IPCH %4R-P8X S 01 301 010
3b JEM CG54 239 350 10 + SM-CPU 2 300 946
4 Bt~ 300 951 11 -+ SM-CPU 2 300 947
136 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



14 #BEBEFTH

142 HEHIFE

14.2 AEFHFE

B Id NE % Id

BENANREIERE2A 727 oke 238 738

AMTRREFRE 238 737 3 #REBERAR oke 300 953

1a \ B X 1% % Servo 05 229 059 4 +CWAZ 300 929

+Servob okc 301 000 5 HARMRCWAZ 300 936
i@&(iﬁj 25/2011 CMS 830S %E! 5 633) 137
R4S 257131_00_CN R A 002



14 #BEBEFTH

142 HAEHRE

CMS 830S (& 5 633 3T X 47 05/2011
138 ERHESEA 002 ) 43RS 257131_00_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

BRI EMUAT IR | ABERMFEH.
TREHANNHAEEFEE -

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 139
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



15 T3 %

151 IEB
151 T&

B | B Id E |B% Id

1 EBHEE4 062 309 6 484 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES, E2,5.2 062 310 4 FE4 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHRET, E3,5.2 062 312 &84 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
EBXEEES 062 313 £ F84 0,73mm E14, E7.2 006 173
BEEXFRE0,E5.2 062 314 &84 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXHRE12 E6.2 062 315 FFRFEHRR 009 346
EEXLRE14,E7.2 218 069 8 4855 E8RES 031232
EEXHRE16, E8.2 230 188 M FEEERRES 031233
BEEXHETS, E9.2 230 189 V#8558 53RE6 031234
EBHEEE20 230 190 M #&EEeRE7, E3,5.2 031235

2 EEY TE14-20 (E5-14) 062 316 V4855 58RES 031236
EE# FE4-8 (E3,5.2) 062 317 V] 4&55 5&88E10 (E5.2) 031 238
EEHYTE10-14 062 318 V] 4855 55 88E12 (E6.2) 031 240

3 ESR% 227 071 M #&EERRE14 (E7.2) 031242
BS9EE 227 070 & E3RE16 225 111
R1EH 227 249 M#&7E5E88E18 (E9.2) 225112
REH 232 027 M4 ERRE20 225113
5a PETF 202 843 9 M BAHL=150cm 228 180
5b % 232 022 10 IEH 209 527

140 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN




15 TE XM

15.2 SEBME

15.2 JAB M E

B Id NE % Id

Silvertex T 46, 1 230 614 4 BEH 216 732

ABAEOKS 475, 1kg 009 200 5 B & 5h g 0KS270 229 372

SEBAEOKS 475, 1509 005 351 6 385 StaburagsNBU 12/300KP 231191
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S g.! 5 633) 141
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



15 T3 %

15.3 W4

15.3 HLEERHF

EBF2E A 002

E | B Id AT} =L Id

1 5 HE IR M4x8 020 091 11 B4 203x3,6mm 025 815
2 LK IRZ2M3x6 020 286 AR T50L 026 294
3 T IEIR L M5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 T IEIRZM6x 14 022 658 EB4ER302x4,8mm 008 642
5 & ZE $R 42 M 16x50 023 235 B RI2x2,4mm 008 378
6 ENLH 3T 020 643 12 EB4KABV 232 320mm 026 557
7 TENIEE3x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 ERIH5%12 021 988

10 | EfrfH5x18 022 622

142 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN



16 RHRE

16 HBHIRZE

16 fRig®

I 317 05/2011 CMS 830S (B & 633) 143
MRS 257131_00_CN BRHFSE A 002



16 BHRE

16.1 BNSOHR

16.1 BNS402R

ViE | B HiE ID ViE B HE ID

1 BANGHEBYIK 1+8 E34 1+8 217 486 3 BANSLEEYLL 3+6 E3-4 3+6 217 488

2 BANGEYIKL 247 E34 2+7 217 487 4 BANSLBKL 4+5 E3-4 4+5 217 489
144 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



16 RHRE

16.2 R FL W

16.2 HHSLHBJ[A

B B ID & =X ID

1247 | RS L ERIBEE2+T7 258 600 Y247 RS ERBE2+7 258 603
1 BANGUHBENKL 2+7 E7-8 257 642 1 BAZLEEL 2+7 E10-14 257 646
2 BANSUBHL EW 35 257 610 2 BANSLIB/HL EW 35 257 610
3 BE 213035 3 By 213035
500 | AABLM5x10 020 351 500 NAWELM5x10 020 351
3+6 | RO SFLHIB/BEI6 258 601 23+6 RS ERBE3+6 258 604
1 BANGLHEEIL 2+7 E7-8 257 643 1 BAGLEEIL 2+7 E10-14 257 647
2 BEANGLB|/IL EW 35 257 610 2 BEANGLB|/IL EW 35 257 610
3 By 213035 3 -9y 213035
500 | AAIRLM5x10 020 351 500 NAIRLM5x10 020 351
T4+5 | RS L BRBEAIS 258 602 T4+5 A SLHIRBEAS 258 605
1 BANSLBEIL 2+7 E7-8 257 644 1 BEANGLE|RIL 247 E10-14 257 648
2 BAGLENL EW 35 257 610 2 BASLHENL EW 35 257 610
3 By 213035 3 By 213035
500 | ABEELM5x10 020 351 500 NAIRLM5x10 020 351

1T L3R 05/2011 CMS 830S 145

RS 257131_00_CN

Gl

g& £ 633)
1 002



16 KRR
16.3  JEKZBHI AR
37
16.3 JEZBHT hntR
NE | B Id ViE A Id
2 Zusatztisch 8XX unten 253 646
1 RN AR 253 472 8 SUORE 243 765
2 ENEH 202 777 9 S4IR 241 581
3 B #£D=130 062 385 500 SLSL 4844 M4x30 023 681
4 YR IR 200 363 501 #E5,3x30x1,25 023 556
146 CMS 8308 (B & 633) iE Y47 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN



16 RHRE

16.4 FiNxEFFITE

16.4 MMHREFIE

B | B Id E BN Id
b3 B hn 4R & 7 T E8XX 243776
1 BRI MRTXX/8XX 241928 3 EX5 243 602
1a B AR 241 927 4 X% 243 603
1b EN4 202 777 5 X3 239 295
1c E#&D=130 062 385 6 BANSHH 241 581
1d R EH 200 363 500 B P18 M6x12 023 415
510 STLSKIRZM4X30 023 681 501 ISR MSx16 023 113
511 5 3x30x1,25 023 556 502 WAARFME-10 023 414
2 S¢hIRZR84" 236 932 503 F KR ZM8 023 269
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %-z.! 5 633) 147
P=RIEBS 257131_00_CN EBH3E AL 002



16 BHRE

16.5 HHSLB/IWEWL6

16.5 MY FLHIRINEWA6

B | B Id & |BW Id
B BANFYSLER EW 46 244 998
1 SLEEHLEW 46 244 253 1d L g3 213 399
1a S4Bk 243 881 500 EE#%E4,0x0,55x11 021 399
1b BA 212 583 2 B 213035
1c By 216 143 510 ANAIRLM5x10 020 351
148 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



16 RHRE

16.6 AROSLBIWOER A/T)

16.6 FHSLEMB B

& | B Id & = Id

T BNFOSUER 251 867

1 SYBER 251 864 7 SE4 253 226

2 BE 212583 8 B 213 035

3 #BE 216 143 500 ER#E 021 399

4 L Evg 213 399 511 B4 022 481

5 ERMNEA 251 866 512 NARYL M4x8 022 461

6 EEMEA 251 865 513 ANAIRL M5x10 020 351
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 149
P=RIES 257131_00_CN EBH3E AL 002



16 BHRE

16.7 HeHFLHIR 3+6

16.7 A F L8R 3+6

B | B Id &g =L Id
z BN SEE3+6
E6.2 252 784 7 BARRXE 252 825
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10)  |252 786 8 BANRRXE 252 824
|E12/14
E16|E18 252 788 9 EERE 252 796
1 DSBS IE 252 806 10 B 213035
2 BH 212583 11 Bp 216 143
3 B3R 252 798 12 B iRL 253 436
4 NS LHERE3+6 500 ANBIBLMAXS 243779
E6.2 252 821 501 ANAIRLMAX10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) |252 822 502 av=L: 123 252 832
|E12/14
E16|E18 252 823 503 BSR4 M4x16 254 196
5 S LPERE3+6 E6.2 252 800 504 EauE 021 399
DS LHERTE3+6 E10-E18 252 808 505 BaE 213 399
6 BR 252 797 506 ER#E 253 058
150 CMS 830S (& & 633) i Y33 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN



16 RHRE

16.8 RS ER4+5

16.8 RS LER4+5

B | B Id VA = Id
T BN SLE4+5
E6.2 252 783 7 BANRRZLE 252 815
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) |252 785 BAREXLE 252 816
|E14/12
E16|E18 252 787 9 EERE 252 796
1 NS EBRE 252 806 10 B 213 035
2 BA 212 583 11 BE 216 143
3 B 252 798 12 REE ¥72 253 436
4 RS LEIE36 500 NAIRLMAXS 243 779
E6.2 252 791 501 NARLMAX10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) |252 792 502 ANBIRL 252 832
|E14/12
E16|E18 252 793 503 B R M4x16 254 196
5 WS L ERE3+6 E6.2 252 799 504 EgETEE 021 399
RS EEE3+6 E10-E18 252 807 505 L g3 213 399
6 BR 252 797 506 EgETEE 253 058
1T L3R 05/2011 CMS 830S %E! 5 633) 151
P=RIES 257131_00_CN R A 002



16 BHRE

16.9 EMDEERR

16.9 EML EiBfEs

UE | B ID AT =X ID

b3 ENLEEER 253 965 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 AFRFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 BE6 022 431
4 EXHE 253 347 506 AARFM6-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIBEMassardi 226 964 508 LSRR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLk8R22 M5x8M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAE 253 967 514 JLk R4 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

152 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

EBF2E A 002

43RS 257131_00_CN




16 RHRE

16.10 AN = iEFEs

16.10 AN EiE#EEs

L& | B ID & =E0 ID

b3 A EBREE 253 966 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 HE6 022 431
4 a3 253 348 506 ANABREMG-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 TSR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLkR4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Uk BR22 M5x8M8x18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLkIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RM4-6 253 805

1T L3R 05/2011 CMS 830S 153

RS 257131_00_CN

Gl

g& £ 633)
1 002



16 BHRE

16.11 EKFURIRZ

16.11 EKiBN®RZE

B | B Id i = Id

b3 EkmuURigE 257 600

1 EXEBNRIEE 257 283 10 RIEHBAASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LR M8x25 022 866
3 EXE 257 122 501 W EREMS-10 023 026
4 EMEL R T 257 137 502 HIE IR L2 M4x8 022 501
5 R 212 241 503 BB 302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 5 IE IR M5x 12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BES5 020 871

154 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

ERHESEA 002 43RS 257131_00_CN




16 RHRE

16.11.1 HEKENERE

16.11 EXKFBURIRZ

L& | B Id UE |B% Id
z EkKBuRiRE 257 283 8 SO 257 139
1 NFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 23 257 278 10 BEGT 257 138
3 -] 257 273 500 JLKIRZ2M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 KRB R MServos 229 142 502 B IR ST3,5x13 022 940
6 wE R 211 354 503 1 BB 40 [E S 4R 42 V3% 10 023 380
6a MM IRERER 258 582 504 BERFNS5 022 873
7 BAL RS 212 406 505 BT EREIS7 022 554
I iR 25/2011 CMS 830S g;! 5 633) 155
P=REBS 257131_00_CN R A 002



16 BHRE

16.12 AKFURIRZ

16.12 G ENKRIZE

EBF2E A 002

B | B Id & =L Id

b3 akEuRiEE 257 599

1 AKEBUNRIEE 257 282 6 RAEFAAASCON 259 381
2 KIEASCON 257 239 500 TR kiB#M8x25 022 866
3 A% 257 121 501 WHRAEFMB-10 023 026
4 AN ELE T 257 136 502 5 HE R4 M4x8 022 501
5 VR3S 212 241 503 EBEEH5302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 HIFIRLZM5x12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BE>s 020 871

156 CMS 830S (B = 633) 3 SLiA] 05/2011

43RS 257131_00_CN




16 RHRE

16.12 HEFNRIRE

16.12.1 HENRIZE

=E Id UE |BWR Id
AKBURIRE 257 282 8 ST 257 139
A= 257 281 9 +Ascon 255 000
3 257 278 10 WA 257 138
B2x 257 273 500 IR M5x10 023 247
BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
RERFMServos 229 142 502 BB £ST3,5x13 022 940
wE A 211 354 503 i 2 A B Sk 4R 42 MI3x 10 023 380
6a MM IREIR 258 582 504 BEIRFNS5 022 873
BAMERER 212 406 505 BT EREIS7 022 554
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 830S %i:.! 5 633) 157
P=REBS 257131_00_CN EBH-3E AL 002






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 扭矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E7.2
	4.2 连续针床 E7.2
	4.3 针床 E9.2
	4.4 连续针床 E9.2
	4.5 夹纱/剪纱装置
	4.5.1 曲轴箱
	4.5.2 带传动的曲轴箱
	4.5.3 选择片座

	4.6 左右两侧罩盖

	5 机头
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头部分总览，附加部分
	5.3 三角 E3,5.2│E5.2 (顶部)
	5.4 三角 E6.2│E7.2 (顶部)
	5.5 三角 E9.2 (顶部)
	5.6 三角 E9.2 (底部)
	5.7 左侧和右侧的成圈三角
	5.8 小片三角座 (E3,5.2│E5.2│E6.2│E7.2)
	5.9 沉降片三角座 E9.2
	5.10 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.11 带导轨部分的导纱器驱动
	5.12 织针探测器
	5.13 毛刷握持器
	5.14 机头 
	5.15 机头盖
	5.16 机头导向
	5.17 左侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	5.18 中间控制装置挺针/压脚 E9.2
	5.19 右侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	5.20 左侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	5.21 中间控制装置挺针/压脚 E9.2
	5.22 右侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	5.23 控制装置毛刷
	5.24 罩盖
	5.25 导轨槽
	5.26 备件包机头导轨

	6 主牵拉
	6.1 主牵拉
	6.2 左侧主牵拉左侧主牵拉
	6.3 主牵拉三角
	6.3.1 安装板
	6.3.2 全浮动轴

	6.4 主牵拉的中间
	6.4.1 后牵拉辊
	6.4.2 前牵拉辊
	6.4.2.1 前辊元件
	6.4.2.2 压力角轨 

	6.4.3 防缠绕板
	6.4.4 脉冲发生器和马达 

	6.5 牵拉关闭装置
	6.6 附加牵拉关闭装置
	6.6.1 右摆动支架
	6.6.2 中部摆动握持器
	6.6.3 左摆动握持器


	7 辅助牵拉
	7.1 辅助牵拉
	7.1.1 预装辅助牵拉
	7.1.1.1 接触杆
	7.1.1.2 牵拉辊
	7.1.1.3 辅助牵拉左轴承
	7.1.1.4 辅助牵拉辊右轴承

	7.1.2 马达


	8 牵拉梳牵拉
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置
	8.1.3.1.1 牵拉梳开关杆




	9 喂纱装置
	9.1 从20直至26FKE的导纱系统
	9.2 左侧导纱设备 
	9.2.1 左侧纱线张力弹簧 E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2  
	9.2.1.1 整个左侧张力 E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2  

	9.2.2 纱线转向杆

	9.3 右侧导纱设备 E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10│E7.2(14/12│E7.2│E8.2
	9.3.1 E10-18右侧纱线张力器
	9.3.1.1 E10-18机器的右张力轴


	9.4 导纱器和导轨
	9.5 导纱器柄
	9.6 条状单元
	9.7 纱筒托板
	9.8 左侧摩擦喂纱轮
	9.9 右侧摩擦喂纱轮
	9.10 夹纱

	10 吸尘设备
	10.1 吸尘
	10.2 集尘盒
	10.3 软管装置

	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 启动装置
	11.2.1 操纵杆轴承

	11.3 指示灯
	11.4 收集区域 - 控件
	11.5 振动自停
	11.6 测量设备

	12 保护装置
	12.1 安全侧盖
	12.2 护板
	12.3 后仪表

	13 电器设备
	13.1 PDF格式线路图(221)
	13.2 保险丝
	13.3 随动电缆
	13.4 电缆装置安装
	13.4.1 织机电缆 1
	13.4.2 织机电缆 2
	13.4.3 织机电缆 84''
	13.4.4 牵拉梳织机电缆


	14 控制电子元件
	14.1 左控制箱
	14.2 右控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料
	15.3 机械部件

	16 特殊设备
	16.1 整个导纱器
	16.2 添纱导纱器柄
	16.3 底部附加板
	16.4 附加板更新工具
	16.5 添纱导纱器柄EW46
	16.6 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.7 添纱导纱器 3+6
	16.8 添纱导纱器4+5
	16.9 左侧纱筒握持器
	16.10 右侧纱筒握持器
	16.11 左长搙测検设备  
	16.11.1 纱线长度测量装置

	16.12 右长搙测検设备  
	16.12.1 右搙测検设备  



